
 

ПРОТОКОЛ №29 
  
 
  

Днес, 10 юни 2022 г., /петък/, от 9.00 ч. в зала “Хасково” се 

проведе ДВАДЕСЕТ И ДЕВЕТОТО ЗАСЕДАНИЕ на Общински 
съвет – Хасково. От 41 общински съветници, присъстваха 36. 

Заседанието бе открито от г-жа  Таня Захариева – председател 
на Общински съвет – Хасково. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми дами и господа общински съветници, 
уважаеми г-н Дечев, уважаеми гости! Откривам Двадесет и 
деветото заседание на Общински съвет – Хасково.  

Колеги, моля в началото да гласуваме за определяне на кворума! В 
режим на гласуване сме! За участие в заседанието се регистрираха 

31 общински съветника. Налице е необходимия кворум и можем да  
започваме нашата работа.  
Уважаеми колеги, дневният ред за днешното заседание се състои 

от 42 точки. Имате думата за изказвания по дневния ред, колеги! 
Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е общо! 
Моля, гласувайте! Уважаеми колеги, гласуваме дневния ред! 

Благодаря ви! 
С 30 гласа „за“, 6 - „против“, без „въздържали се“, дневният 

ред се приема.  

Заповядайте! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги 
общински съветници, граждани! Искам да ви обясня защо Групата 

на БСП гласува „против“ дневния ред. Обяснението е много 
елементарно – в рамките на 10 дена провеждаме две сесии. 
Първата с една точка. Сега имаме 42. Според нас това е още един 

сигнал за неуспешните опити за ръководство от страна на г-жа 
Захариева на нашия Общински съвет, с което не само затруднява 

работата, но и създава напрежение в обществеността. 
Невключването на точки, които трябваше да бъдат гледани в по-
ранен етап през миналия месец, създава трудности.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 1 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от председателя на Общински съвет - Хасково 

относно: промени в ръководството и състава на Постоянните 
комисии при Общински съвет - Хасково. Съобщавам 

становищата на Постоянните комисии, разгледали тази Докладна 
записка, а именно: Комисията по спорт, туризъм и младежки 
дейности: Допуска Докладната записка и подкрепя проекта за 

решение, като предлага за председател на комисията да бъде 



избран Георги Делчев Георгиев, а за секретар – Даниел Насков 

Йорданов. Комисията по обществен ред и законност - Допуска и 
подкрепя Докладната записка с направеното предложение от ПК 

по спорт, туризъм и младежки дейности. Имате думата за 
изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Ангелов! 

К.АНГЕЛОВ: Уважаеми г-н Дечев, уважаеми г-жо Захариева, 
уважаеми колеги! Вземам думата, за да внеса яснота за моето 
оттегляне от поста председател на Комисията по спорт, туризъм и 

младежки дейности. През декември 2020 г., по предложение на 
група общински съветници, приехме изменения в Наредбата за 

условията и реда за финансово подпомагане на детско-
юношеските спортни клубове. След което имаше множество 
предложения от спортните клубове, които ние не успяхме да 

разгледаме и включим в изменението на наредбата. Много клубове 
не бяха съгласни с приетите изменения. Обещах, поех ангажимент 
към съответните клубове, че ще преразгледаме допълнително 

всички тези предложения, ще ги прецизираме и съответно ще 
внесем ново предложение за изменение на наредбата. През 

последните месеци на миналата година, организирахме множество 
срещи със спортните клубове и членове на спортната комисия. С 
тях обсъждахме, както проблемите на спортните клубове, така и 

самата наредба. Всички ние оформихме в едно предложение, 
общите предложения на самите спортни клубове, което внесохме за 

разглеждане от Общински съвет за изменение пак на същата 
наредба. За моя най-голяма изненада по време на гласуването, г-н 
Георгиев, с когото оформихме това предложение сподели, че 

трябва да се дообмисли. В крайна сметка това предложение ние го 
преработвахме повече от 3-4 месеца. Имаше множество срещи, 
може би 5-6-7, не си спомням. Според мен всичко беше изчистено. 

Изненадах се от д-р Николов, който в момента не виждам, който 
винаги е имал отношение към спорта и не подкрепи това 

предложение. За Здравко, който присъстваше ми е ясно, че той, 
каквото му кажат, това прави. Явно тук имаше политическо 
решение от страна на управляващото мнозинство. Ако попитаме 

част от тези общински съветници защо не го подкрепиха, аз съм 
убеден, че те не могат да отговорят на този въпрос. Явно трябваше 

да се угоди на някого. Във вторник имахме комисия, на която г-н 
Йорданов ми зададе въпроса да не би да се оттеглям, защото имаме 
проблеми с общинската администрация. Тук искам да кажа, че от 

общинската администрация съм получавал винаги съдействие и 
съм нямал никакво, как да кажа, не разминаване, а съм имал 
абсолютно пълно съдействие. Провеждал съм много разговори с г-н 

Дечев, на които  сме обсъждали наболели проблеми. Много голяма 
част от моите предложения не са били приемани, но съм бил 

изслушван и това, което съм успял, съм прокарал като собствени 
идеи. Т.е. получавал съм и там абсолютно разбиране. Накрая искам 
да кажа, че наредбата в този си вид, лично аз смятам, че не е 

действаща. Има много клубове, които злоупотребяват. Преди две 



години на среща с г-н Дечев споделих, че трябва първо да се 

направи стратегия за развитието на спорта в Хасково. Това защо е 
необходимо? Защото, за да се сложат ясни и точни критерии, 

трябва да има ясна и точно начертана стратегия. В случая винаги 
ще има недоволни и облагодетелствани. Така че към бъдещия 
председател, моя съвет е – да се изясни предварително някаква 

стратегия, която да бъде одобрена от общинската администрация, 
защото в крайна сметка те ще изпълняват решенията на Общински 
съвет. При тези обстоятелства аз нямаше как да остана на поста 

председател на Комисията по спорт, туризъм и младежки 
дейности. По време на комисията направих предложение г-н 

Йорданов за председател, защото виждам, че има амбиции, 
желание. Комисията отхвърли това предложение и в този случай 
подкрепих и аз г-н Георгиев, който също смятам, че би могъл да се 

справи. Сега правя в зала предложение, като председател на 
комисията да бъде г-н Йорданов. Благодаря ви! 

Т.ЗАХАРИЕВА: А за секретар?  

КР.АНГЕЛОВ: Г-н Георгиев. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Георги Делчев Георгиев. Други изказвания, колеги? 

Заповядайте, г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги 

общински съветници, скъпи съграждани! Комисията по спорта е 
една от най-важните. Защо? Защото спорта на практика изгражда 

характера, личността, бъдещето като човек. Факт е, че в Комисията 
по спорт има проблеми. Не знам дали идват, наистина, от 
разминаване между кметската администрация и управлението на 

самата комисия, но съм убеден, че комисията трябва да бъде в 
ръцете на човек, който е запознат със спецификите и проблемите 
на спорта като цяло и човек, който има визия за бъдещето. Аз 

приканвам общинските съветници от ГЕРБ, тъй като това е 
единствената комисия, в която не човек от управляващото 

мнозинство има контрол върху комисията, като неин председател, 
аз ви апелирам това да бъде комисия, в която да подкрепите г-н 
Йорданов. Той е човек на спорта, няма нищо лошо, нищо страшно 

в това, една от комисиите в Общинския съвет да бъде поверена на 
опозицията. Искам и да задам един въпрос към г-н Георгиев, като 

уточнявам, че имам огромно уважение към него като личност и 
като спортист. Но това би създало проблеми на целия Общински 
съвет в бъдеще, ако е така. Дали е управител, секретар или 

изпълнява ли друга дейност в спортен клуб в Хасково, което би 
създало конфликт на интереси? Най-добрият вариант за 
общинските съветници е да бъдат информирани за това, за да 

можем да вземем аргументирано решение. Другото, което е, и за 
самият Вас, г-н Георгиев, това е важно. Дали имате управителни 

функции, дали сте управител, дали сте собственик или секретар? 

Г.ГЕОРГИЕВ: Секретар на клуба. 



К.ТОДОРОВ: Добре, което били било пречка за заемането на 

длъжността? Бихте ли бил в конфликт на интереси? Пак казвам, 
въпросът е добронамерен, за да не се стига впоследствие до 

ситуации, в които и ние да изпадаме, като общински съветници, 
пък и Вие в лично качество. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н 
Мехмед! 

Й.МЕХМЕД: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н кмет, 
уважаеми колеги, ДПС няма да участваме в гласуването по тази 

точка не защото имаме някакви съмнения относно 
професионалните качества на двамата колеги, които са 
предложени. Няма да участваме, защото първо, според нас, за да 

работи успешно и продуктивно тази комисия, трябва да има 
консенсус между всички политически сили. Вгоро, няма да 
участваме, защото на местните избори 2019 г. ДПС  спечели 20% от 

подкрепата на избирателите, 20% доверие, което ни направи втора 
политическа сила, но от всички  10 комисии ние не участваме в 

управлението на комисиите в нито една комисия. Дали е в интерес 
на община Хасково или не, вие преценете. Няма да участваме и 
защото повечето политически сили, политически субекти са 

възприели ДПС, като универсална подкрепяща партия – ще ни 
подкрепите ли за еди кой си законопроект, ще ни подкрепите ли за 

докладната, ще подкрепите ли да изберем еди кой си, но след като 
мине подкрепата, изберем еди кой, започва анти ДПС риториката, 
която в определени случаи преминава в език на омразата. ДПС е 

най-успешната партия в България. Единствената с два пълни 
управленски мандата. Една от най-успешните и най-устойчиви 
партии в община Хасково от 1990 г. насам. И ако сте забелязали 

последните дни, професионализма на ДПС в провеждане на 
политика в интерес на обществото се оценява дори и в Европа. 

Нашият евродепутат беше избран за председател на либералите в 
цяла Европа. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колега Мехмед, по същество! 

Й.МЕХМЕД: Така че, уважаеми колеги, ако някой иска подкрепа 

от ДПС, да надгради мисленето си, да ни приеме като равностойни 
партньори и само тогава може да разчита на нашата подкрепа. 

Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания? Реплика! Заповядайте! 

КР.АНГЕЛОВ: Г-н Йозджан, Вие винаги спазвате основния 
принцип, винаги с управляващите! Второто нещо, което е, вие 

имате ли подготвен човек, който да е председател на тази 
комисия? Относно въпроса, който зададе Камен, аз смятам, че на 
Георгиев няма смисъл да ообсъждаме професионалните му 

качества, абсолютно би се справил и изобщо не трябва да се 
съмняваме. През целия период, в който ние провеждахме 



събиранията, които бяха, проблемите на всички спортни клубове, 

аз виждах в негово лице гръб, който през цялото време вземаше 
правилната страна или т.е. страната на спортните клубове, защото 

тя е правилна. Защото и наредбата, и самата промяна, тя се прави 
за самите спортни клубове, така че да им е лесно на тях. И аз 
затова се учудих в последния момент, когато решихме, че имаме 

нещо за дообмисляне при положение, че над 27 клуба присъстваха 
на обсъждането и всичките решиха, че има  необходимост от тези 
изменения. Тъй че, ако се стигне до обсъждане кандидатурата на г-

н Георгиев, бъдете сигурни, че той чисто професионално ще се 
справи. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Дуплика на г-н Мехмед! 

К.ТОДОРОВ: Реплика имам! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Първо дупликата на г-н Мехмед и после Вашата 

реплика към изказването на г-н Мехмед! 

Й.МЕХМЕД: Уважаеми г-н Ангелов, ако обърнахте внимание на 

моето изказване на няколко пъти казах, че политиката, която 
провежда ДПС е професионална. Значи ние разбираме от 

политика. Всеки политически субект участва в избори, за да 
спечели доверието на гражданите, за да бъде в управлението, за да 
провежда политика в интерес на гражданите, която е спрямо 

тяхната програма. Никой не участва в политиката, за да бъде 
опозиция. А относно дали имаме подготвени кандидати да оглавим 

тази комисия, имаме. Имаме и за всички комисии, ако Общински 
съвет прецени. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Тодоров, реплика на изказването на г-н 
Мехмед! 

К.ТОДОРОВ: Г-н Мехмед, казвате, че и до момента сте прокарвали 
политика в областта на спорта. Моля да посочите направленията, в 

които сте предлагали решения, за да можем и ние общинските 
съветници да започнем още по-активно да разсъждаваме върху 
темата. Друго, което е важно, изключително много уважавам 

всички ваши представители тук. Аз смятам, че  сте достойни хора, 
а достойнството по време на разглеждане на изключително важна 
точка, каквато е тази с избор на председател на комисията, ви 

задължава да имате аргументирано мнение и да вземете своето 
решение чия кандидатура подкрепяте и как смятате, че трябва да 

бъде съставено бъдещото управление на комисията. Впрочем, ако 
се чувствате унизени от коалиционния си партньор ГЕРБ в 
Хасково, разтурете седянката и да отиваме на избори. Да отиваме 

на местни избори. Ако считате, че в нито една комисия не сте 
представени така, както трябва. Ако считате, че това унижава 
вашето достойнство. Постъпете достойно! Приканвам ви!  

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Тодоров, по същество!  



К.ТОДОРОВ: С изключително уважение към ДПС го казвам! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Дуплика, заповядайте! 

Й.МЕХМЕД: Уважаеми г-н Тодоров, уважаеми колеги! Нито една 
думичка в моето изказване нямаше относно политиката по спорта 

в община Хасково. Но по-важното, по което искам да взема 
отношение е, че никой не може да задължи ДПС да вземе някакво 
решение под натиск. Дори и Вашата партия! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания? Г-н Делчев, изказване! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаема г-жо председател, г-н кмет, драги и скъпи 
колеги! Значи Слави Трифонов разбуни духовете. Напуща 

коалицията четворната и веднага на местно ниво започнаха откази 
от комисия, председателства, откази от цели политически партии, 
нападки. Виж, тоя човек от шоумен и Зеленски бие, всичките ги 

бият, нашият човек е сериозен. Не ме чухте? Казвам, че дано да не 
е това, че г-н Трифонов напуща коалицията и веднага на местното 
самоуправление започна тука да влияе от страна на отказ на 

председател на комисия и други, това е най-малкото нещо. Има 
един такъв синдром, който за съжаление не е само при нас. Значи 

ако още някой тука някакво фитилче бутне, има цял ден да 
говорим за комисията по спорта, което е от съществено значение. 
Лошото е, че при 130 млн.лв. обсъждане на бюджет, бързичко, 

бързичко, се приключи, но това нещо е много важно. И за щатите 
тоя пример съм го казвал, 53 милиарда долара Сената за ремонт на 

един АЕЦ приема в рамките на ден и половина, два, а за 9 
милиона долара с какво кафе да се зарежда Белия дом, са минали 
две седмици, за да се реши. Така че синдрома тука е същия. Аз ще 

направя предложение, което е следното: Г-жа Захариева оттегля 
докладната и се прави разместване в комисиите по начин, по 
който се прави нова спортна комисия, защото в момента се 

предлага само в спортната комисия хора - един да замести други. 
Безспорно всички имат качества, като аз лично ще направя 

предложение, Бога ми, стои до мен, но никога не сме го 
коментирали, ще направя предложение г-н Марчев да стане 
председател на спортната комисия със секретари: Красен, Геша, 

БСП и ДПС един, защото в разговор без никой да знае ги чух с 
Тошко, че Златко каза, ако аз стана председател на тая комисия 

лично ще даря 100 х.лв. за спорта в общината. Да, и Тошко го 
подкрепи! Ако това стане и аз ще дам 50, ей къде, те като дадат 
100.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Бюджетът за спорта е вече вързан! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Няма повече, парите са кът и всеки иска. А пък за 
спорта, ако може г-н Дечев ще даде и милион, защото всеки иска, 
всеки спорт иска да се даде. Ама няма! Проверих в склада и там 

няма! Нали ме разбра? Конкретно предложение – разместване в 
комисиите, отказ, събираме се конструктивно, вече без да се 



шегувам, той има рутина, а всички млади хора разбират. Всеки 

казва за другия той не го бива. Всичките ги бива, спортни хора, 
деятели! Но това е сериозно нещо, ама не да викаме лятото дойде, 

ами бързо, бързо, се прави. Благодаря ви за вашето внимание! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Не виждам желаещи! 

Преминаваме към гласуване на първото предложение - на ПК по 
спорт, туризъм и младежки дейности.  

СВ.СТОЯНОВА: Имаше предложение на г-н Делчев! 

Т.ЗАХАРИЕВА: То беше отправено към мен, не към Общински 

съвет. Първото предложение на ПК по спорт, туризъм и младежки 
дейности, проектът за решение е:   

1.Променя състава на Постоянната комисия по спорт, туризъм и 
младежки дейности при Общински съвет - Хасково, както следва:  

1.1.Освобождава като председател на комисията – Красен Петков 
Ангелов. 
1.2.Избира за председател на комисията – Георги Делчев Георгиев. 

1.3.Избира за секретар на комисията – Даниел Насков Йорданов.“ 
 

КР.АНГЕЛОВ: Направих процедурно предложение! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Какво процедурно предложение, г-н Ангелов? 

 
КР.АНГЕЛОВ: Направих предложение г-н Йорданов да бъде 

председател на комисията. 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Да, ще го подложа на гласуване след 

предложението на Комисията по спорт, туризъм и младежки 
дейности, разбира се! Гласуването на първото предложение на 
Комисията по спорт, туризъм и младежки дейности го изчетох, то е 

общо гласуването! В режим на гласуване сме, колеги! Моля, 
гласувайте! Няма кворум!   

/„За“ – 15;  „Против – 1; „Въздържали се“ – 2/ 
Вие не участвате явно в гласуването! При това положение не се 
приема предложението! 

 
Второто предложение – председател на комисията да бъде Даниел 

Насков Йорданов, а секретар Георги Делчев Георгиев. Гласуването 
е общо! В режим на гласуване сме, колеги! Колегите, които не 
гласуват, не участват в гласуването, така ли, колеги? От ДПС 

обявихте, че няма да участвате в гласуването! Няма кворум! Общо 
гласуват 17 общински съветника. /“За – 13, „против“ – няма; 
„въздържали се  - 4/ Сега преминаваме към гласуване на … 

 
К.ТОДОРОВ: На какво? 



Т.ЗАХАРИЕВА: Докладната записка има: освобождаване като 

председател на Красен Петков Ангелов. Точка 2 – Променя състава 
на ПК по предотвратяване и разкриване конфликт на интереси. 

 
К.ТОДОРОВ: Първо трябваше да освободи сега действащия 
председател, за да може да гласуваме кандидатура на председател. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Не. 
 

К.ТОДОРОВ: Абсурдна е хипотезата, в която ни поставяте! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Не е абсурдна хипотезата! 
 
К.ТОДОРОВ: Вие сте юрист, как ще изберем двамата! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Ангелов си е подал оставката. Ние не можем да 

не го освободим. 
 
Г.ПЕЕВ: Що да не можем? 

 
К.ТОДОРОВ: Предложението за освобождаване се поставя преди 
избора на нов председател. Искам процедурно изказване! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Процедурно изказване! Заповядайте! 

 
К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, като председател на 
Общински съвет – Хасково и като юрист, в момента се опитвате да 

ни вкарате в хипотеза, в която ни карате да гласуваме нов 
председател преди да сме освободили стария, което е пълен абсурд! 

Аз Ви приканвам, явно това, че дневният ред е прекалено дълъг, за 
което отново Ваша грешка, че поставихте колегите в невъзможност 
да  анализират добре докладните! Но моля Ви, влезте си във 

функциите, изтървахте два пъти залата, не успявате процедурно 
да дадете предложение как да проведем заседанието си, обидихте 
и коалиционните си партньор от ДПС. Крайно време е да влезете в 

режим на работа! 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Така, колеги, гласуваме т.2 от проекта за решение 
на Докладната записка, която гласи: „Променя състава на ПК по 
предотвратяване и разкриване конфликт на интереси при 

Общински съвет – Хасково като на мястото на Мирослав Радичев 
Войников избира за член на комисията Снежана Недялкова 
Михайлова.“ 

 
Г.ПЕЕВ: Г-жо Захариева, можете ли да оправите проекта за 

решение, защото в момента, в който Мирослав Войников не е 
общински съветник, той вече не е член на тази комисия. 
 

К.ТОДОРОВ: Абсурд след абсурд! 



Г.ПЕЕВ: Това е абсурдно това, което пише! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Считам, че не е абсурдно! 

 
К.ТОДОРОВ: Аз Ви предлагам да вземем почивка. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Няма нужда да вземаме почивка!  
 
К.ТОДОРОВ: Това е пълен абсурд! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, гласуването е общо на т.2 от проекта за 

решение. Заповядайте! 
 
К.ТОДОРОВ: Вие знаете ли какво гласуваме? 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 1 не я гласуваме от проекта за решение. Не 

мисля, че има проблем съществен. Точка 1 не се прие. 
 
К.ТОДОРОВ: Вие сте председател на Общински съвет! Дръжте се с 

уважение! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми г-н Тодоров, Вие се дръжте колегиално и 

с уважение към всички! Г-н Пеев, заповядайте! Процедура! 
 

Г.ПЕЕВ: Проектът за решение да бъде: „Избира за член на ПК по 
предотвратяване и разкриване конфликт на интереси Снежана 
Недялкова Михайлова“. Без името на Мирослав Войников въобще 

да присъства. Този човек не е в тая комисия вече. 
 

Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря за предложението! В момента, в който 
общинския  съветник Мирослав Радичев Войников напусна 
Общинския съвет, той действително не е член на комисията. Ето 

защо съм съгласна с предложениетона г-н Пеев.   
„Променя състава на Постоянната комисия по предотвратяване и 
разкриване конфликт на интереси при Общински съвет – Хасково, 

като избира за член на комисията Снежана Недялкова Михайлова.“ 
Гласуването, колеги, е общо! В режим на гласуване! Останалите 

колеги от БСП няма да участват в гласуването? Добре! 
С  30 гласа „за“, 1 - „против“, без „въздържали се“, се приема 
проекта за решение по т.2 от Докладната записка под номер 1 

в дневния ред. 
За протокола 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

    РЕШЕНИЕ №614  

На основание чл.21, ал.1, т.1 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ и чл.4, 



ал.1, т.1 от Правилника за организацията и дейността на 

Общинския съвет, Общински съвет - Хасково реши:  
Променя състава на Постоянната комисия по предотвратяване 

и разкриване конфликт на интереси при Общински съвет – 
Хасково, като избира за член на комисията Снежана Недялкова 
Михайлова. 

В.ГОДЖОВ: Отрицателен вот! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Отрицателен вот, заповядайте! 

В.ГОДЖОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми г-н Дечев, 
уважаеми колеги! Благодаря на ДПС за неучастието по първа точка 

и за изразената силна позиция относно това, че когато не им се 
дава председателско място на някоя комисия, те няма да участват. 

Затова ги призовавам до края на заседанието да спрат да 
участват! Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 2 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от председателя на Общински съвет - Хасково 

относно: определяне на представител на Община Хасково в 
Комисия за изработване на Областна аптечна карта на Област 

Хасково.  Уважаеми колеги, като вносител на Докладната записка, 
правя допълнение към проекта за решение, а именно: „В т.1 При 
невъзможност на избрания представител да участва в работата на 

Комисията, Общински съвет – Хасково определя за резервен член 
Кремена Кондова – гл.експерт „Здравеопазване“ на Община 
Хасково. И т.2 от проекта за решение: На основание чл.60, ал.1 от 

АПК, Общински съвет – Хасково допуска предварително 
изпълнение на решението по т.1.“ Становищата на: Комисията по 

здравеопазване, екология и социални дейности и Комисията по 
обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка с направеното допълнение. Имате думата за изказвания, 

колеги! Заповядайте, г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, колеги общински съветници, скъпи 
съграждани! Искам да Ви попитам, г-жо Захариева, тъй като 

преди 9 дена проведохме сесия с една точка, която пак ставаше за 
свързана тема, да Ви попитам дали по докладната имаше срок за 
приемане? Благодаря Ви! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания,  колеги? Заповядайте, г-н 

Кирилов! 

Б.КИРИЛОВ: Г-жо Захариева, от Групата на БСП, мисля че сте 
длъжна да отговорите, наистина имало ли е срок и ако да, кажете 

какъв е бил той? 



Т.ЗАХАРИЕВА: Всички сте запознати с материалите по докладната 

записка. Заповядайте, колега Пеев! 

К.ТОДОРОВ: Т.е. няма да отговорите? 

Г.ПЕЕВ: Има срок 31 май. Изтекъл е преди 10 дена. Няма да 
участвам в гласуването! Г-жо Захариева, към Вас, няма да 

участвам в гласуването и го декларирам, защото най-вероятно ще 
бъда председател на Пациентските организации в тази комисия. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте! 

В.ГОДЖОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми г-н Дечев, 

уважаеми колеги! Искам да благодаря на г-н Пеев, който отново 
най-много е чел от всички и е запознат със сроковете, запознат е с 
всичко, което трябва да се случва в Общинския съвет. Но за 

съжаление това не е неговата работа, г-жо Захариева! Това е Ваша 
работа! Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Това е работа на всички общински съветници! 
Колеги, други изказвания? Реплика! 

К.ТОДОРОВ: Г-н Пеев, благодаря, че изяснихте грешката, в която 
г-жа Захариева за пореден път влиза. Г-жо Захариева, отказахте 
да отговорите! Става ясно, че отново сте изпуснала срока. Аз имам 

въпрос към колегите общински съветници от ГЕРБ, ДПС и Българе 
– Не ви ли е срам, когато става въпрос за болнични заведения, за 
пътна карта, два пъти подред, г-жа Захариева да ни поставя в 

това положение? Г-н Дечев, и към Вас, като кмет и като 
председател на ГЕРБ – Хасково. Това ли е нивото? По този начин 

ли трябва да работим? 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Тодоров, по същество! 

К.ТОДОРОВ: А най-странното от всичко е, че г-жа Захариева дори 
няма доблестта да се извини нито на нас, нито на съгражданите 
си! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Безлични нападки към председателя на Общински 
съвет – Хасково! Колеги, ако няма други изказвания, преминаваме 
към гласуване, което е общо! В режим на гласуване сме! 

С 30 гласа „за“, без „против“, 4 – „въздържали се“, 

Докладната записка по т.2 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 



    РЕШЕНИЕ №615 

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с 

чл.227 „б“, ал.3 от Закона за лекарствените продукти в 
хуманната медицина, Общински съвет – Хасково определя 

Златка Караджова – началник-отдел „Здравеопазване и социални 
дейности“ на Община Хасково, за представител на Община 
Хасково в Комисията по чл.227 „б“, ал.2 от Закона за 

лекарствените продукти в хуманната медицина за изработване на 
Областна аптечна карта на област Хасково. При невъзможност на 

избрания представител да участва в работата на Комисията, 
Общински съвет – Хасково определя за резервен член Кремена 
Кондова – гл.експерт „Здравеопазване“ на Община Хасково.  

2. На основание чл.60, ал.1 от АПК, Общински съвет – Хасково 
допуска предварително изпълнение на решението по т.1. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 3 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от председателя на Общински съвет - Хасково 
относно: приемане на Общинска програма за закрила на 
детето за 2022 г. Становищата на: Комисията по образование, 

култура и вероизповедания и Комисията по обществен ред и 
законност - Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате 
думата за изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Янев! 

Д.ЯНЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н кмет, само 
една техническа грешка в програмата на стр.3, т.1.1. -  пише: 
„Изготвена е Общинска програма за  2021 г.“ Моля да се поправи 

на 2022 г. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Годжов! 

В.ГОДЖОВ: Уважаеми колеги, отново влизаме в една хопитеза, 
където приемаме една програма на 10 юни. Докато минат 

сроковете за обжалване, ще стане 30 юни и тази програма ще бъде 
запозната да се изпълнява от 1 юли, което означава, че ние 
приемаме годишна програма, която ще бъде изпълнява за 6 

месеца. Предложението ми е, ако има някаква възможност, в 
комисията ми обясниха, че няма, но аз мисля, че има, тази 
програма да бъде или за една година, т.е. от юли до юли или да 

бъде дописано до края на 2023 г. Благодаря! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Правите предложение към проекта за решение. 
Добре. Отново да го формулираме. 

В.ГОДЖОВ: Приема Общинска програма за закрила на детето за 

2022 год. – 2023 г. на Община Хасково. 



Т.ЗАХАРИЕВА: А след като не е разработена като проект? 

В.ГОДЖОВ: Това, което е заложено, не може да бъде изпълнено до 

края на 2022 г. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, реплика! 

Д.ЯНЕВ: Предлагам Правната комисия да провери дали това е 
възможно въобще, защото има там в закона едно положение, че 

всяка година до края на месец мисля, че беше май, мисля, че в 
закона пишеше, че всяка година до края на м.май се внася за 
разглеждане в Общинския съвет. Март, значи сега е юни, да. Така 

че трябва просто Правната комисия да прецени дали това е 
възможно. Иначе точките, въобще съдържанието на тази програма 

е такова, че може да стане не за две, ами за пет години тази 
програма, защото всичко е много пожелателно в нея. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Делчев, заповядайте! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Аз предлагам да се гласува тая докладна с текста, с 
което проекторешението е дадено в този си вид. После, ако искаме 

ще я удължаваме или не. Не е толкова от значение дали ще е за 
шест или за една година и това в момента не е конструктивно 

беседване на база програмата за 6 или за 12 месеца. Правите 
политически акции тука на трибуната! Предлагам да се гласува 
текста, който е даден. Впоследствие, ако е необходимо, ще я 

удължим с друго решение. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания? Реплика! 

В.ГОДЖОВ: Г-н Делчев, никакви политически изказвания! 
Говорим за Програма за закрила на детето. Никакви политически 

изказване! Правя предложение тази програма да е с по-голям 
обхват. Говорим за деца в момента. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Да, ще подложа на гласуване Вашето предложение! 
Г-н Кирилов, изказване! Добре, заповядайте! 

Б.КИРИЛОВ: Уважаеми г-н Дечев, г-жо Захариева, скъпи колеги! 
Съгласно чл.3, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за 
закрила на детето, Общинската програма за закрила на детето по 

ал.1 се приема до април на съответната година. Отново 
продължаваме тенденциозното неспазване на сроковете. Г-жо 
Захариева, към Вас се обръщам, кой ще понесе отговорност? 

Първа, втора, трета докладна, все проблеми и все свързани с Вас. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика към изказването на г-н Кирилов! 



Г.ПЕЕВ: Г-н Кирилов, обръщате най-отзад на въпросната 

програма, пише: „Общинската програма е изготвена от Комисия за 
детето“. Комисия за детето, не знам кои са членовете, председател 

на комисията е Мария Вълчева – заместник-кмет на община 
Хасково. Не знам кои са другите членове в тази комисия, но нещо, 
което е трябвало да бъде свършено в м.март, сега сме юни. Това е 

меко казано несериозно. 

К.ТОДОРОВ: Процедурно предложение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: С рег.индекс: 24-03-74 от 19.04.2022 г. е получено 
писмо от директора на Дирекция „Социално подпомагане  - 

гр.Хасково, с което е предложено да бъде приета тази програма. 
Тогава е сформирана комисията, тя е разработила програмата. 
Процедура! 

К.ТОДОРОВ: Г-жо Захариева, правя процедурно предложение, 

абсолютно добронамерено към Вас и към колегите общински 
съветници, за да не изпадаме в ситуации, в които да ни е срам, 

когато излезем от залата, благодарение на ръководството на 
сесията от Ваша страна. Най-добре изчистете, вземете почивка, 
изчистете всички докладни. Ако искате ни свикайте на друго 

заседание, защото в рамките на три докладни, се оказва, че във 
всяка една има пропуск. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Тодоров, по същество! 

К.ТОДОРОВ: Това е по същество. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Така, колеги, подлагам на гласуване предложението 

на г-н Годжов – към проекта за решение да бъде добавено 
следното: „Общински съвет – Хасково приема Общинска програма 
за закрила на детото за 2022 и 2023 г.“ Гласуването на това 

предложение е общо! В режим на гласуване сме! Гласуваме 
предложението на г-н Годжов, колеги! 

14 гласа „за“; 1 - „против“ – 1; 20 - „въздържали се“. 

Предложението не се приема. 

Преминаваме към гласуване на Докладната записка във вида, в 
който е предоставена на общинските съветници от вносители! 
Гласуването е общо! Моля, гласувайте, колеги! 

С 35 гласа „за“,  без „против“ ,1 – „въздържал се“, Докладната 

записка по т.3 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 



    РЕШЕНИЕ №616 

На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА, във връзка с чл.21, 

ал.1, т.1 от Закона за закрила на детето и чл.3 от Правилника 
за прилагане на Закона за закрила на детето, Общински съвет - 

Хасково приема Общинска програма за закрила на детето за 
2022 год. на Община Хасково. 
 

Приложение: Общинска програма за закрила на детето 2022 г. 
 

В.ГОДЖОВ: 20 минути почивка от името на група. 

Т.ЗАХАРИЕВА: 20 минути почивка след като обявих резултата. 

/Следва почивка/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 4 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: отмяна на 

Правила за работа на Общински съвет по наркотични 
вещества и приемане на Правилник за организацията и 
дейността на Общински съвет по наркотични вещества.  

Докладната записка на кмета на община Хасково е публикувана на 
28.04.2022 г., относно: Отмяна на Правила за работа на Общински 

съвет по наркотични вещества и приемане на Правилник за 
организацията и дейността на Общински съвет по наркотични 
вещества (ОбСНВ) – Хасково. Съгласно чл.26 от Закона за 

нормативните актове, до 28.05.2022 г. не са постъпили писмени 
предложения за изменение и допълнение на проекта за решение,. 

Становищата на: Комисията по здравеопазване, екология и 
социални дейности и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка. Имате думата за 

изказвания, колеги, по т.4 от дневния ред! Не виждам желаещи! 
Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   



8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 



3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 34 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.4 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №617 

На основание  чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА  и  чл.15 от ЗКНВП,  
Общински съвет – Хасково: 

1.Отменя Правила за работа на Общински съвет по наркотични 
вещества, приети с Решение №627 от 27.08.2010 г. на Общински 
съвет  - Хасково. 

2.Приема Правилник за организацията и дейността на Общински 
съвет по наркотични вещества – Хасково. 

 

Приложение: Правилник за организацията и дейността на 
Общински съвет по наркотични вещества – Хасково. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 5 от дневния ред. Заповядайте! 

Процедура! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаеми колеги, искам да предложа по процедура – 
да гласуваме удължаване на работното ни време поради няколко 
докладни, за които се очаква да имаме големи спорове. Да 

гласуваме увеличаване на работния ден на сесита. Благодаря ви! 



Т.ЗАХАРИЕВА: Защо е необходимо още сега? Евентуално това 

процедурно предложение, ако видим, че до 2 часа не можем да 
приключим заседанието. Колега Делчев, оттегляте ли си 

предложението? Не го оттегляте! Повече от 2 часа не можем да го 
удължим! 

Г.ПЕЕВ: Хайде, губим време, г-жо председател! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Уважаеми колеги, преминаваме към гласуване на 
процедурното предложение на г-н Делчев – за удължаване на 

заседанието на Общински съвет  с 2 часа. Гласуването е общо! В 
режим на гласуване сме, колеги! 

С 30 гласа „за“, 4 - „против“, 1 „въздържал се“, при 

невъзможност да приключим до 2 часа, удължаваме работното 
време на заседанието с още 2 часа. 

Така, колеги, стигнахме до точка 5 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

приемане на Актуализиран план за действие за общинските 
концесии за периода 2021-2027 г. на Община Хасково. 

Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика; Комисията по земеделието, горите и проблемите на 
селата и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 

подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - за; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 



2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - въздържал се; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 32 гласа „за“, без „против“; 2  – „въздържали 

се“, Докладната записка по т.5 от дневния ред се приема 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №618 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА, чл. 40 от Закона 
за концесиите и чл. 21, ал. 1 от Наредбата за изискванията за 
определяне на финансово – икономическите елементи на 

концесията, Общински съвет – Хасково приема Актуализиран 
план за действие за общинските концесии за периода 2021 – 
2027г. 

2. Възлага на кмета на общината осъществяването на всички 
дейности, необходими за правилното и законосъобразно 

изпълнение на процедурата. 

Приложение: Актуализиран план за действие на общинските 
концесии за периода 2021 – 2027г. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 6 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: одобряване на 
Решение за откриване на процедура за определяне на 

концесионер на концесия за строителство, експлоатация и 
поддържане на обект – публична общинска собственост, 
представляващ водоем разположен в Поземлен имот с 

идентификатор №38399.50.90 в землището на с.Конуш, 
община Хасково. Комисията по общинска собственост и 
стопанска политика; Комисията по земеделието, горите и 

проблемите на селата и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 



изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - отсъства;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - отсъства; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 



КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 23 гласа „за“, без „против“; 1 – „въздържал 

се“, Докладната записка се приема 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №619 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 8  и ал. 2 от ЗМСМА, чл. 71, ал. 1, 

във връзка с чл. 40, ал. 2, т. 1 от Закона за концесиите, Общински 
съвет – Хасково: 

1. Одобрява проекта на решение на Кмета на Община Хасково 
за откриване на процедура за определяне на концесионер на 
концесия за строителство, експлоатация и поддържане на обект, 

представляващ Поземлен имот, публична общинска собственост, 
представляващ ВОДОЕМ с идентификатор № 38399.50.90 (тридесет и 
осем хиляди триста деветдесет и девет точка петдесет точка деветдесет) 

по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със Заповед 
на Изп. Директор на АГКК, съгласно скица № 15-144479/12.02.2021г. на 

СГКК гр. Хасково, адрес на поземления имот: с. Конуш, общ. Хасково, с 
площ 21038 кв. м. (двадесет и един хиляди тридесет и осем квадратни 
метра), трайно предназначение на територията: Територия, заета от 

води и водни обекти, начин на трайно ползване: водоем, стар 
идентификатор: няма, номер по предходен план: 000090 (нула, нула, 

нула, нула, деветдесет), при граници и съседи: поземлени имоти №№ 
38399.50.642, 38399.50.113, 38399.51.91, 38399.50.708, 38399.50.639, 
38399.50.87, или накратко обект – публична общинска собственост, 

ВОДОЕМ, разположен върху поземлен имот № 38399.50.90 в с. 
Конуш, общ. Хасково, обл. Хасково, с площ от 21038 кв. м., стар 
номер 000090, съгласно Приложение №1. 

 
2. С одобрението на решението за откриване на процедурата 

се одобряват и: 
2.1. обявление за откриване на процедурата; 
2.2. документация на концесията.  

 
3. Процедурата за определяне на концесионер се организира от 

концедента, който съгласно чл. 17, ал. 3 от Закона за концесиите е Кмета 
на Общината и се провежда от назначена от него комисия за 
провеждане на процедурата за определяне на концесионер. 

  
4. Решението не подлежи на обжалване, относно неговата 

законосъобразност, съобразно чл. 156, ал. 5 от Закона за концесиите. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 7 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: съгласуване на 
позиция и мандат на представителя на Община Хасково в 

Общото събрание на Асоциация по ВиК - Хасково. 
Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 

подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно!  

 



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“: 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - против; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - против; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - против; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - против; 

5.Даниел Насков Йорданов  - против; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - против; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - против; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 27 гласа „за“, 8 „против“; без „въздържали 

се“, Докладната записка по т.7 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №620 

 На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с 

чл.198е, ал.3 и ал.5 от Закона за водите, Общински съвет – Хасково 
реши: 



1. Дава мандат на кмета на Община Хасково – Станислав 

Дечев, за участие в заседанията на общите събрания на Асоциация по 
ВиК - Хасково. 

2. При невъзможност да участва лично, възлага на представителя по 
т.1 да упълномощи с изрично пълномощно Динко Тенев – заместник-

кмет на Община Хасково. 

3. Съгласува позиция по точките от проекта за дневен ред на 

извънредното заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК 
на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и 

канализация” ЕООД – Хасково, което ще се проведе присъствено на 
16.06.2022 г. от 11.00 часа в сградата на Областна администрация 
Хасково. Определена е резервна дата и час за провеждане, съобразно 

чл.10, ал.5, т.6 от Правилника - 23.06.2022 г., 11.00 часа: 

По точка 1: На основание чл.33а от Правилника за организацията и 

дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, Общото 
събрание на Асоциацията по водоснабдяване и канализация на 

обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ 
ЕООД – Хасково, одобрява Подробната инвестиционна програма за 
2022 г. на „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, гр.Хасково. 

Г.ПЕЕВ: Отрицателен вот! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Пеев, за отрицателен вот! 

Г.ПЕЕВ: Уважаеми колеги, току-що делегирахте право на кмета на 
общината или съответно на неговия заместник, който 

представлява Община Хасково в Асоциация по ВиК да одобри 
Подробната инвестиционна програма за 2022 г. на 

„Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – гр.Хасково. Ако сте я 
чели тая програма ще знаете, че там няма нищо хубаво свързано с 
подобряване на ВиК инфраструктурата в нашия град. Проектът за 

решение трябваше да е, че нашия представител не одобрява, 
защото това е според мен е най-логичната позиция, с оглед на това 
какво пише в тая програма. Щото аз ли трябва да го предложа? 

Имате глави на раменете, да бяте чели! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, точка 8 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

допълване на Годишната програма зауправление и 
разпореждане с имоти – общинска собственост за 2022 г. и 
отдаване под наем на имоти – публична общинска 

собственост. Становищата на: Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 

финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 
подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Г-н Пеев, заповядайте! 



Г.ПЕЕВ: Г-н кмет, към Вас се обръщам лично, искам да Ви 

поздравя с тази докладна. Вие сте единствения кмет, поне по мои 
наблюдения, със сигурност единствения в Хасково, и по мои 

наблюдения единствен в България, който така сте успал всички, че  
гък не казват. Отдаваме двата най-големи паркинга в Централна 
градска част, една буква няма в медиите. Една буква няма 

написана. Значи такова успиване, г-н кмет, шапка Ви свалям, 
абсолютно сериозно го казвам без грам ирония. Какво направихте 
с тия хора, какво направихте с вашата партия, която пък беше 

против отдаването на тия паркинги, спомняте си миналия мандат, 
включително и Вие, като областен управител, вкарвахте в съд маса 

незаконни решения тука се взимаха по отношение на паркингите и 
сега всички са съгласни. Как го постигнате – не знам, но шапка Ви 
свалям! Браво! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Заповядайте, г-н Янев! 

Д.ЯНЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми г-н кмет, 

предлагам от Докладната записка да отпадне т.3, първо римско. 
Значи, т.3 гласи: Паркинги по плана на гр.Хасково, както следва: 

паркинг пред хотел „Аида“, с ПИ с идентификатор 77195.723.326, 
47 бр. паркоместа;  Паркинг до комплекс „21-ви век“, с 
идентификатор 77195.722.65, 98 бр. паркоместа; месечен наем 

5438,00 лв. без ДДС общо. Предлага тази т.3 да отпадне от 
Докладната записка. 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Ще подложа на гласуване предложението. Обратно 
предложение! 

 
Г.ПЕЕВ: Интересно предложение, г-н Янев, без мотив! Аз пък 
правя обратно предложение – да не отпада т.3, защото това са 

единствените пари от паркинги, които влизат пряко в общинския 
бюджет. В общинския бюджет от „синя зона“ не влиза нито една  

стотинка. Няма и да влиза скоро. Това са единствените пари, 
които влизат пряко в бюджета от паркинги в града. Абсолютен 
факт! Ние какво искаме да направим?  

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Реплика! Заповядайте, за реплика! 

 
Д.ЯНЕВ: Значи имам два мотива. Единият мотив е, че следващите 
10 години, особено на паркинга зад ХХI век не може да се направи 

никаква инвестиция, нищо. Вторият ми мотив е, че според мен те 
трябва да бъдат управлявани „синя зона“ от „Тролейбусен 
транспорт“. 

 
Г.ПЕЕВ: Пак да не влизат пари в бюджета! 

 
Т.ЗАХАРИЕВА: Вие, г-н Годжов? Изказване! Добре, заповядайте! 
 



В.ГОДЖОВ: Колеги, трето предложение, приемаме на г-н Янев 

мотивите – тази точка да излезе от тази докладна и приемаме 
мотивите на г-н Пеев – тази точка да влезе в отделна докладна, за 

да могат всички колеги, които четат, да се запознаят  с цените, 
условията и начина, по който ще дава този паркинг. Благодаря! 
 

Г.ПЕЕВ: Реплика! 
 
Т.ЗАХАРИЕВА:Заповядайте! 

 
Г.ПЕЕВ: Първо, изобщо не е вярно, че на който и да е от двата 

паркинга не може да бъде реализирано нищо следващите 10 
години, ако бъде отдадено под наем, защото в договорите, те са 
типови на община Хасково, там има клауза, че при еди какви си 

обстоятелства, договора се прекратява. Така че смятам това за 
абсолютно неаргументирано. От друга страна, доколкото ми е 

известно или в края на август, или в началото на септември  
изтича договора за наем, нещо такова беше.  Ние да не тръгнем 
пак след проблема. Значи или стартираме процедурата, за да може 

овреме да си се проведе, както трябва. Очевидно виждането на 
общинското ръководство е, че те трябва да бъдат отдавани под 
наем или въобще не ги отдаваме под наем, наблъскваме ги в „синя 

зона“ и пак нито една стотинка няма да влиза в общинския 
бюджет. Ами не влизат, защото отиват в търговско дружество 

парите, не в общинския бюджет. Те са към „Тролейбусен 
транспорт“. „Синя зона“ е в „Тролейбусен транспорт“, пари в 
общинския бюджет не влизат от „синя зона“, една стотинка не 

влиза. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, други изказвания има ли? Заповядайте, г-н 
Делчев! 

Д.ДЕЛЧЕВ: Уважаеми колеги, всеки има право в логиката, в 

изказванията, които прави. Аз, мотивирайки се на база това, че 
при обстоятелството понеже, ако гласуваме ще има комисия, която 
определя начина 3 години наведнъж, 5 години наведнъж, 10 

години наведнъж, едни пари, които биха влезли, много, накуп, за 
да може правилно да се разпределят, това е по-важния мотив. 

Относно глобалния проблем и изказването на г-н Пеев, на паркинга 
големия, който е до ХХI век, докато се правят процедури за 
отдаване под наем, ако искате е хубаво да се помисли, миграцията 

продължава в града. Въпреки че продължава, не само в нашия 
град, увеличаването на броя на автомобилите е обратно 
пропорционално се увеличава. Тука има едно интересно 

предложение на база, на което да влизат пари в общината и то 
много. Преди години, председателстващ Общинския съвет, имаше 

една много интересна идея, която е хубава, даже бяха дошли 
инвеститори, които бяха готови да инвестират те срещу определен 
процент да се изгради един 6 или 7-етажен паркинг голям по 



всички европейски правила, сега може да има и финансиране, 

което да бъде към общинско предприяте „Тролейбусен транспорт“ 
или отделно такова и тогава да се направи концентрация на 

автомобилите, както във всички европейски градове, в този 
паркинг на цена „синята зона“ да бъде по-висока. Може да се 
коригира това нещо, всеки спира, качва се на 5, 6, 7 етаж, 

паркира автомобила, слиза, културата на хората в града малко 
трябва да се промени да знае, че спира автомобила, слиза и ще 
повърви малко пеш до центъра, за да си свърши нещата. 

Продължава за 2 минутки, за 5 минутки, спира, отива, взема нещо, 
но тия 5-10 минутки стават час и половина, и два. Така и 

пенсионерите ще могат спокойно да спират, от „Бадема“ с 
Жигулката ще дойде,  ще спре количката за тях по-евтинко, ще 
свърши работа човека, ще си пие кафенцето, чая,  ще се качи на 

автомобилчето и ще се прибере в къщи. Това е алтернатива. 
Предлагам да си гласуваме основния текст и да катализираме 

бързо мисленето правим  или не правим нещо, защото общинска 
администрация докато тръгне тая процедура ще минат месеци, за 
да могат да се подготвят, минава търгова комисия, всеки може да 

се яви и тия 5 х.да станат и 15 х.лв. на месец. Благодаря ви! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Други изказвания, колеги? Не виждам желаещи! 
Предложението на г-н Янев беше  - т.3 от раздел първи на проекта 

за решение, да отпадне. Г-н Янев, държите на Вашето 
предложение?  

Д.ЯНЕВ: Оттеглям го. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Г-н Янев оттегля предложението си. Сега, г-н Пеев 
Вие предложихте да не отпада т.3 от раздел първи, а предложихте 

ли да бъде включена тази точка, в отделна докладна? Аз това се 
учудвам на предложението на г-н Годжов, защото явно така Ви е 

разбрал! Добре, тъй като г-н Годжов каза: „Аз приемам 
предложението на г-н Пеев!“ Кажете Вашето предложение сега 
конкретно какво е! 

В.ГОДЖОВ: Конкретно: отпада т.3 от проекта за решение и влиза 

в отделна докладна записка.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Предложението на г-н Годжов е следното: Т.3 от 
раздел първи на проекта за решение – отпада от тази докладна 

записка, от този проект за решение и се изготвя отделна докладна 
записка по т.3. Подлагам на гласуване това предложение на г-н 
Годжов! Да отпадне т.3 и да бъде включена в отделна 

самостоятелна докладна записка. Колеги, гласуването е поименно, 
по групи! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - въздържал се;   



2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - против; 

4.Таня Трендафилова Захариева - против;  

5.Делян Димчев Делчев   - въздържал се;  

6.Цвети Илиев Лалов   - въздържал се;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - въздържал се;   

8.Въчка Петкова Иванова  - въздържал се; 

9.Димитър Лозков Ничев   - въздържал се; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - въздържал се;  

11.Тодор Петров Кръшков  - въздържал се; 

12.Атанас Емилов Асенов  - въздържал се;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - въздържал се; 

15.Гергана Илиева Петрова  - против; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - въздържал се; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - въздържал се; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - против; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - въздържал се; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - въздържал се; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 



4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - против; 

2.Тодор Савов Савов   - въздържал се; 

3.Тянка Тодева Дякова   - против;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - въздържал се; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 11 гласа „за“, 6 гласа „против“; 16 гласа – 
„въздържали се“, предложението на г-н Годжов не се приема. 

Сега преминаваме към гласуване на Докладната записка по т.8 от 
дневния ред, във вида, в който вносителят я предлага. Гласуването 
е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  



6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - против; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - против; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - против; 

5.Даниел Насков Йорданов  - против; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - против; 

 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - въздържал се;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 26 гласа „за“, 5 - „против“; 1 – „въздържал 
се“, Докладната записка по т.8 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №621 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА във връзка с чл.8, ал.9 и 
чл.14, ал.7 от ЗОС и чл.4, ал.2, чл.8, ал.1 от Наредбата за 

управление и разпореждане с общинска собственост,  
Общински съвет - Хасково:  

І. Допълва годишната програма за управление и разпореждане с 
имоти - общинска собственост за 2022 година и дава съгласие да 
бъдат отдадени под наем имоти -публична общинска собственост 

за срок до 10 /десет/ години:  
1. с.Елена, общ. Хасково, лекарски кабинет от здравна служба с. 
Елена, с площ 25,00 кв.м.; месечен наем 10,00 лв. без ДДС, за 

здравна и хуманитарна дейност. 
2. с.Узунджово, общ. Хасково, помещение, втори етаж от сграда 

находяща се в кв. 45, УПИ VII, имот №387, с площ 77,00 кв.м.; 
месечен наем 92,40 лв. без ДДС, за търговска дейност. 



3.Паркинги по плана на гр.Хасково, както следва: Паркинг до 

хотел „Аида“, ПИ с идентификатор 77195.723.326, 47 бр. 
паркоместа;  Паркинг до комплекс „21-ви век“, ПИ с 

идентификатор 77195.722.65, 98 бр. паркоместа; месечен наем 
5438,00 лв. без ДДС общо. 
ІІ. Датите за провеждане на първоначални и евентуални повторни 

публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите 
и таксите за участие и други допълнителни условия да се посочат 
със заповед на Кмета на Община Хасково за провеждане на 

търгове за отдаване под наем на имоти - общинска собственост.  

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 9 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 
записка от кмета на Община Хасково относно: учредяване право 
на строеж върху имот – частна общинска собственост /находящ 

се на ул. „Акация“/. Становищата на: Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика и Комисията по бюджет и финанси  
- Допускат и подкрепят Докладната записка.   

  Комисията по обществен ред и законност - Допуска и подкрепя 
Докладната записка, като предлага в проекта за решение да се 

допълни нова т.2 с текст: „2.Упълномощава Кмета на Община Хасково 
да извърши всички нормативно определени действия в изпълнение на 
решението по т.1.“ Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи! Г-н Дечев, Вие сте съгласен с предложението за т.2 от 
проекта за решение. Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  



13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 



3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - против; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 27 гласа „за“, 2 - „против“; няма „въздържали 

се“, Докладната записка по т.9 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №622 

   1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.9 от ЗОС и във 

връзка с чл.61, ал.2 от НУРОС, Общински съвет – Хасково допълва 
Годишната програма за управление и разпореждане с общинска 

собственост за 2022 година и дава съгласие за учредяване правo на 
строеж в полза на Юри Атанасов за обект: „Пристройка-разширение 
на съществуващ гараж“ за ЗП 26,22 кв.м. към сграда с 

идентификатор 77195.726.216.28, находяща се в ПИ с 
идентификатор 77195.726.216 по КККР на гр. Хасково, на стойност 
786,60 лева (седемстотин осемдесет и шест лева и шестдесет 

стотинки) без ДДС.  
 2.Упълномощава Кмета на Община Хасково да извърши всички 

нормативно определени действия в изпълнение на решението по т.1. 

  

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 10 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
учредяване право на строеж върху имот – частна общинска 
собственост /находящ се в с.Орлово, община Хасково/. 

Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по 

обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка.  Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 
желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 



3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 



5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 33 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.10 от дневния ред се приема 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №623 

1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.9 от ЗОС и във 

връзка с чл.61, ал.2 от НУРОС, Общински съвет – Хасково допълва 
Годишната програма за управление и разпореждане с общинска 
собственост за 2022 година и дава съгласие за учредяване правo на 

строеж в полза на Мариела Чонкова, за обект: „Пристройка 
разширение на съществуващ гараж” за ЗП 93,00 кв.м. на урегулиран 
поземлен имот Iобщ. В кв.29 по действащия кадастрален, регулационен и 

застроителен план на с.Орлово, община Хасково,  целият с площ 880 кв.м., 
при граници: УПИ II, УПИ XVI-188, улици от двете страни, на стойност 

558,00 (петстотин петдесет и осем лева ) 



 

2.Упълномощава Кмета на Община Хасково да извърши всички 
нормативно определени действия в изпълнение на решението по т.1. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 11 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
учредяване право на строеж върху имот – частна общинска 
собственост /находящ се на ул. „Веслец“ №26/. Становищата 

на: Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи!  

Г.ПЕЕВ: Имам процедурно предложение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Процедурно предложение, заповядайте! 

Г.ПЕЕВ: Предлагам от тук до края на заседанието, колеги, да 
гласуваме всички заедно наведнъж, а не да чете г-жа Захариева по 

групи. Ще спестим време. Просто в момента хабиме адски много 
време за нещо, което е абсолютно безмислено в това по групи. Това 

по групи е да се контролират аналоговите да не бъркат как 
гласуват. Сега, ако се смятате за такива? Електронната система 
отчита поименно всеки един глас, дори да гласуваме всички заедно 

и е поименно. Т.е. това четене по групи, губи толкова много време 
и е абсолютно безмислено, колеги! Моля, подложете на гласуване 

процедурното ми предложение. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Системата към настоящия момент така, както са 
докладните записки, няма възможност. Би трябвало да се 
пренареди всичко. 

Г.ПЕЕВ: 20 минути почивка. 

Т.ЗАХАРИЕВА: За колко време, господине, може да се справите? 

За 20 минути може да се справите! Добре, нека да подложим на 
гласуване процедурното предложение на г-н Пеев. Всички 

Докладни записки, които се гласуват поименно, да се гласуват, те 
не се гласуват общо, но системата за гласуване ще позволи да се 
гласува общо, а аз ще съобщя, че те се гласуват поименно! Това е 

процедурното предложение на г-н Пеев. Тъй като до края на тая 
сесия ние го вземаме това предложение. Тъй като ще ви се изписва 

гласуване „общо“, но аз ще съобщавам, че гласуването е поименно. 
А се отразява името на всеки един общински съветник и неговия 
вот. Колеги, гласуваме това процедурно предложение общо! В 

режим на гласуване сме! 



С 34 гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“, 

процедурното предложение се приема. 

Колеги, 20 минути почивка, за да може да се справят 
компютърните специалисти. 

/Следва почивка/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Сега в началото ще пусна едно тестово гласуване, 

за да сме убедени, че всичко е наред. Колеги, гласуваме! Отразява 
се гласуването.  

Точка 11 от дневния ред, тъй като преди да приключим 

обсъжданията и гласуванията по т.11 от дневния ред, отново ще я 
прочета - Обсъждане Докладна записка от кмета на Община 
Хасково относно: учредяване право на строеж върху имот – 

частна общинска собственост /находящ се на ул. „Веслец“ 
№26/, като становищата на: Комисията по общинска собственост 
и стопанска политика, Комисията по бюджет и финанси и 

Комисията по обществен ред и законност - Допускат и подкрепят 
Докладната записка.  Отново питам имате ли изказвания? Не 

виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно! 
Колеги, в режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 



15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

 



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.11 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №624 

1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.9 от ЗОС и във 

връзка с чл.61, ал.2 от НУРОС, Общински съвет – Хасково допълва 
годишната програма за управление и разпореждане с общинска 

собственост за 2022 година и дава съгласие за учредяване правo на 
строеж в полза на Димитрия Чиликова, за обект: „Пристройка и 
надстройка на съществуваща жилищна сграда – I етап, ПИ 

77195.720.245.1, гр. Хасково” с РЗП 133,50 кв.м. и идентификатор 
77195.720.245.1, находяща се в ПИ с идентификатор 77195.720.245 по 
КК на гр. Хасково, целия с площ 259 кв.м., при граници на имота: 

77195.720.246, 77195.720.53, 77195.720.244, 77195.720.243, 
77195.720.241 на  стойност 6675,00 лева (шест хиляди шестстотин 

седемдесет и пат лева) без ДДС;  
 

2.Упълномощава Кмета на Община Хасково да извърши всички 

нормативно определени действия в изпълнение на решението по т.1. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 12 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

учредяване на безсрочно право на строеж върху Поземлен 
имот в горска територия за обект: „Приемно-предавателна 
станция за глас и/или данни на БТК“ ЕАД, №PD2234_B. 

Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по бюджет и финанси, Комисията по 
земеделието, горите и проблемите на селата и Комисията по 

обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка.  Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №625 

1.На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА; чл.8, ал. 9 от ЗОС; във 

връзка с чл.61, ал.1, т.1 и ал.3, т.4 от Закона за горите, Общински 
съвет – Хасково допълва годишна програма за управление и 

разпореждане с общинска собственост за 2022 година и дава съгласие за 
учредяване на безсрочно сервитутно право в полза на „Българска 



телекомуникационна компания” ЕАД (,,БТК” ЕАД) върху поземлен имот 

(общинска частна собственост) с трайно предназначение на територията – 
горска, за изграждане на обект: ,,Базова станция” № PD2234_B ,, БТК” 

ЕАД, върху поземлен имот с идентификатор 00326.201.954 по КККР на с. 
Александрово, община Хасково одобрени със Заповед РД-18-
1547/04.09.2018г. на Изпълнителен директор на АГКК; адрес на 

поземления имот: местност „Старата кория”; целият с площ 1000 кв.м.; 
трайно предназначение на територията: горска; начин на трайно 
ползване: За съоръжение на съобщителен провод; номер по предходен 

план: 201019, Съседи: 00326.201.953, 00326.201.811. Размера на 
еднократното обезщетението за осъществяването на ,,Базова станция” № 

PD2234_B” в горепосочения имот в полза на Община Хасково  е 1 633,00 
лв.(хиляда шестстотин тридесет и три лева) .       

 

2.Възлага на Кмета на Община Хасково да предприеме необходимите 
действия в изпълнение на решението по т.1. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 13 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
учредяване право  на ползване на пчелар за настаняване на 
пчелин върху земя – частна общинска собственост. 

Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по земеделието, горите и проблемите на 

селата и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 
подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  



11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.13 от дневния ред се приема 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №626 

1.На основание  чл.11, ал.2 от Закона  за пчеларството, във 
връзка с чл.39 ал.3 от Закона за общинската собственост, 
Общински съвет – Хасково учредява право на ползване в част -

1/един/ декар от имот с идентификатор 12382.15.86 по КК 
на с. Въгларово, целият с площ 1047746 кв.м. (хиляда четиридесет 

и седем декара седемстотин четиридесет и шест кв.м.) в подотдел 
105-11, с трайно предназначение на територията: Горска и НТП: 
Широколистна гора на Александър Александров за срок от 10 

(десет) години срещу цена от 40.00 (четидисет) лева годишно.  
2.Възлага  на Кмета на община Хасково да подпише договор за 
учредено право на ползване. 

 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 14 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

делби на имоти – собственост на община Хасково, 
представляващи земеделски територии, инвентаризирани и 

устроени като подотдели /гори/ по Горскостопанския план 
2014 г. на горите, собственост на Община Хасково. 
Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 

политика – Допуска и подкрепя Докладната записка, Комисията по 
земеделието, горите и проблемите на селата – Допуска и подкрепя 
Докладната записка, като прецизира текста на т.5, а именно: 



Относно разделяне на поземлен имот 68692.300.81, процедурата по 

делбата е направена по искане с рег. индекс П-353-
14#2_04.11.2020 г.  от дирекция „Икономика и стопански 

дейности, управление на общинска собственост“, за което са 
представени необходимите скици – проект. 

Комисията по обществен ред и законност - Допуска и подкрепя 

Докладната записка с направената редакция и прецизиране на т.5 
от проекта за решение.   

Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 



5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.14 от дневния ред се приема. 



За протокола 

    РЕШЕНИЕ №627 

I.На основание чл.21, ал.1, т.8 и ал.2 от ЗМСМА, Общински съвет 
– Хасково одобрява проекта за изменение на Кадастралните карти и 

кадастралните регистри /КККР/ за поземлени  имоти: 
 

1. Разделяне на поземлен имот 12382.45.220 в землището на 
с.Въгларово 

 проектен поземлен имот 12382.45.298 

 проектен поземлен имот 12382.45.299 

 проектен поземлен имот 12382.45.300 

2. Разделяне на поземлен имот 37321.63.276, землище с.Клокотница 

 проектен поземлен имот 37321.63.277 

 проектен поземлен имот 37321.63.278 

 проектен поземлен имот 37321.63.279 

3. Разделяне на поземлен имот 77195.22.31, землище гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.22.87 

 проектен поземлен имот 77195.22.88 

 проектен поземлен имот 77195.22.89 

4. Относно поземлен имот 77195.231.8, землище гр.Хасково 
предложението е да се смени трайното предназначениета на целия 
имот - Горска територия с проектен начин на трайно ползване - 

Друг вид дървопроизводителна гора, тъй като реализирането на 
делба е недопустимо, съгласно чл.20, ал.1 от Закона за 

собствеността и ползването на земеделските земи. 

5. Относно разделяне на поземлен имот 68692.300.81, процедурата по 
делбата е направена по искане с рег. индекс П-353-

14#2_04.11.2020 г.  от дирекция „Икономика и стопански 
дейности, управление на общинска собственост“, за което са 
представени необходимите скици – проект. 

6. Разделяне на поземлен имот 77195.204.18,  гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.204.25 

 проектен поземлен имот 77195.204.26 

 проектен поземлен имот 77195.204.27 

7. Разделяне на поземлен имот 77195.336.21,  гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.336.46 

 проектен поземлен имот 77195.336.47 

 



8. Разделяне на поземлен имот 77195.231.5,  гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.231.15 

 проектен поземлен имот 77195.231.16 

 

9. Разделяне на поземлен имот 77195.500.38,  гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.500.82 

 проектен поземлен имот 77195.500.83 

 
10. Разделяне на поземлен имот 77195.517.54,  гр.Хасково 

 проектен поземлен имот 77195.517.78 

 проектен поземлен имот 77195.517.79 

 

II.Приема предложените имоти с проектни идентификатори да 
придобият характера на  имоти с НТП-Пасища и 

Дървопроизводителна гора. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 15 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

издаване на разрешително за безвъзмездно право на 
поставяне на преместваем обект – павилион на Славей 
Славилов. Становищата на: Комисията по общинска собственост и 

стопанска политика, Комисията по здравеопазване, екология и 
социални дейности и Комисията по обществен ред и законност - 

Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 



9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  



4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.15 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №628 

На основание чл.21, ал.2, във връзка с чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА 
Общински съвет – Хасково разрешава издаване на безвъзмездно 
Разрешение за поставяне на павилион за продажба на пакетирани 

ядки за срок от 10 години в полза  на Славей Славилов, съгласно 
приложената схема. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 16 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
прекратяване на съсобственост между Община Хасково и 
физически лица чрез продажба частта на общината 

/Поземлен имот с идентификатор 77195.718.41 по КК на 
гр.Хасково, м. „Казан топра“/. Становищата на: Комисията по 

общинска собственост и стопанска политика, Комисията по 
бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 

изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   



2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 



4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.16 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №629 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС,  във 

връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 2 
от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 
Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 

разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 
частта на Общината, както следва: 

1. 35/837 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 77195.718.41 
по КК на гр.Хасково, м. “Казан Топра “/, целият с площ 837,00 кв.м. се 

продават на Щерю Кръстев,  за сумата от 1770,00  лева без ДДС. 



               –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 17 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
прекратяване на съсобственост между Община Хасково и 

физически лица чрез продажба частта на общината 
/Поземлен имот с идентификатор 77195.703.891 по КК на 

гр.Хасково, ж.р. „Кенана“, кв.1064“/. Становищата на: 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 



3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - отсъства; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - отсъства; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 



Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.17 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №630 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл.54 
ал.1, т.2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска 

собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната 
програма за управление и разпореждане с общинска собственост за 
2022 година и прекратява съсобствеността между Община Хасково и 

физически лица чрез продажба частта на Общината, както следва: 
4/629   идеални части от Поземлен имот с идентификатор 

77195.703.891  по КК на гр.Хасково, ж.р.“Кенана“, кв. 1064 целият с 
площ 629 кв.м. се продават на Кирил  Янков и Владимир Стоянов,  за 
сумата от 216,67 лева без ДДС. 

               –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 18 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

прекратяване на съсобственост между Община Хасково и 
физически лица чрез продажба частта на общината 

/Поземлен имот с идентификатор 77195.703.892 по КК на 
гр.Хасково, ж.р. „Кенана“, кв.1064“/. Становищата на: 
Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 

Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 
законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - отсъства; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - отсъства; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.18 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №631 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл.54, ал.1, т.2 
от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост, 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 

съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 
частта на Общината, както следва: 
1. 8/632 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 77195.703.892  

по КК на гр.Хасково, ж.р.“Кенана“, кв. 1064 целият с площ 632 кв.м. се 
продават на Кирил  Янков и Владимир Стоянов,  за сумата от 435,00 лева 
без ДДС. 

              ––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 19 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

прилагане на Подробен устросйтвен план – план за улична 
регулация /Поземлен имот с идентификатор 77195.702.59 по 
КК на гр.Хасково, ж.р. „Кенана“/. Становищата на: Комисията 

по общинска собственост и стопанска политика, Комисията по 
бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност - 

Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно!  



ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 



2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 33 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.19 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №632 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 от ЗОС във 

връзка с процедура по реда на чл.17, ал.3 и 5 от ЗУТ, чл.6, ал.1 от 
ЗОС, Общински съвет – Хасково: 
1.Обявява собствеността на частта от Поземлен имот с идентификатор 

77195.702.2 по КК на гр.Хасково  от 45,00 кв.м. от публична в частна 
общинска собственост. 



2.Дава съгласие да се придадат 45,00 кв.м. площ от общински Поземлен 

имот с идентификатор 77195.702.2 към Поземлен имот с 
идентификатор 77195.702.59 по КК на гр.Хасково. 

3.Упълномощава Кмета на Община Хасково да сключи предварителен 
договор с Ясен Радев, за прехвърляне в собственост на частта от 45,00 
кв.м. от  Поземлен имот с идентификатор 77195.702.2 по КК на 

гр.Хасково, при цена 1590,00 лева без ДДС. 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 20 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
отчуждаване на част от имот – частна собственост на 

физическо лице. Становищата на: Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 
финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 

подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 



ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 



3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 32 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.20 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №633 

На основание чл.21, ал.1, т.8 и  ал.2 от ЗМСМА, във връзка с 
чл.21, ал.1 от Закона за общинската собственост и чл.205, т.1 

от ЗУТ,  Общински съвет - Хасково открива процедура за 
отчуждаване на следният частен имот: 

1.Част от поземлен имот с идентификатор 77195.702.59 по КК на 
гр.Хасково,  целият с площ от 674,00 кв.м., площ за отчуждаване 
99,00 кв.м., имота е собственост на Ясен Радев, при цена 4200,00 

лв. без ДДС. 
Определя начин на обезщетение на собственика – парично.  

Придобитият имот ще бъде със статут на публична общинска 
собственост за прилагане на улична регулация  чрез Поземлен имот 
с идентификатор 77195.702.58 (улица),  находяща се в 

ж.р.“Кенана“, гр.Хасково, Община Хасково. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 21 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /УПИ I в кв.1 по плана на с.Орлово/. Становищата 
на: Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 

Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 
законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 

към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  



6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 



1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - за; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.21 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №634 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от 
ЗОС  във връзка с процедура по реда на чл. 35, ал. 3 от ЗОС 

чл.48 ал.1 от Наредба  за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва 
годишната програма за управление и разпореждане с общинска 

собственост за 2022 година, както следва: 
1. УПИ I в кв.1 по плана на с.Орлово, Община Хасково, одобрен 

със Заповед №1656/1952г., целият с площ от 900,00 кв.м.,  се 
продава на Деляна Колева, за сумата от 6 300,00 лева без ДДС и 
дължимите данъци и такси. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 22 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /УПИ VI и УПИ VII в кв.72 по плана на 

с.Узунджово/. Становищата на: Комисията по общинска 
собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 



финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 

подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 

поименно!  
 
ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 32 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.22 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №635 



I. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, 

ал.9 от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и 
разпореждане с общинска собственост, Общински съвет – 

Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година и открива 
процедура за продажба с публичен търг на: 

   
1.УПИ VI в кв.72 по плана на с.Узунджово, Община Хасково, с 
площ 522,00 кв.м., с начална тръжна цена  6 000,00 лева без ДДС. 

2.УПИ VII в кв.72 по плана на с.Узунджово, Община Хасково, с 
площ 520,00 кв.м., с начална тръжна цена  6 000,00 лева без ДДС. 

 
 II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 

депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба 
и други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета 

на Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на 
обекти – частна общинска собственост. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 23 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /Поземлен имот с идентификатор 77195.112.111 

по КК на гр.Хасково, м. „Кекличево стопанство“/. 
Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 
политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по 

обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка.  Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 
желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 



10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 32 гласа „за“, без „против“; и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.23 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №636 

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9 
от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва 

годишната програма за управление и разпореждане с общинска 
собственост за 2022 година и открива процедура за продажба с 

публичен търг на: 
1.Поземлен имот с идентификатор 77195.112.111 по КК на 
гр.Хасково /м.“Кекличево стопанство“/, с площ 565,00 кв.м., с 

начална тръжна цена  12 000,00 лева без ДДС. 
II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 

депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба 
и други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета 

на Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на 
обекти – частна общинска собственост. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 24 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /Поземлен имот с идентификатор 77195.112.95 

по КК на гр.Хасково, м. „Кекличево стопанство“/. 
Становищата на: Комисията по общинска собственост и стопанска 



политика, Комисията по бюджет и финанси и Комисията по 

обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка.  Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам 

желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 32 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.24 от дневния ред се приема 

За протокола 

           РЕШЕНИЕ №637 

 



I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 

9 от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане 
с общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва 

годишната програма за управление и разпореждане с общинска 
собственост за 2022 година и открива процедура за продажба с 
публичен търг на: 

1.Поземлен имот с идентификатор 77195.112.95 по КК на 
гр.Хасково /м.“Кекличево стопанство“/, с площ 611,00 кв.м., с 
начална тръжна цена  12 800,00 лева без ДДС. 

II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 

депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба 
и други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета 
на Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на 

обекти – частна общинска собственост. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 25 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /Поземлен имот с идентификатор 77195.744.420 
по КК на гр.Хасково, м. „Каменец“/. Становищата на: 

Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 

законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 
думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - отсъства;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - отсъства;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 



2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.25 от дневния ред се приема 

За протокола 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

    РЕШЕНИЕ №638 

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9 
от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 

общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва 
годишната програма за управление и разпореждане с общинска 
собственост за 2022 година и открива процедура за продажба с 

публичен търг на: 
1.Поземлен имот с идентификатор 77195.744.420 по КК на 

гр.Хасково /“Каменец“/ , с площ 280,00 кв.м., с начална тръжна 
цена  5 100,00 лева без ДДС. 
 II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 

повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 
депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба 

и други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета 
на Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на 
обекти – частна общинска собственост. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 26 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 
Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 

собственост /Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 
77195.740.306.1.41, находящ се на ул. „Гюмюрджина“, 
гр.Хасково/. Становищата на: Комисията по общинска 

собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 
финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 



подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 

колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 



КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“; 1  – „въздържал 

се“, Докладната записка по т.26 от дневния ред се приема 

За протокола 

           РЕШЕНИЕ №639 

 
I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл.8, ал.9 

от ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с 
общинска собственост, Общински съвет – Хасково допълва 



годишната програма за управление и разпореждане с общинска 

собственост за 2022 година и открива процедура за продажба с 
публичен търг на: 

         1. Самостоятелен обект в сграда с идентификатор    
77195.740.306.1.41, разположен в сграда с идентификатор 
77195.740.306.1 по КК на гр.Хасково, /ул.“Гюмюрджина“/, с площ 18,00 

кв.м., №3/три/, с предназначение : гараж в сграда, прилежащи части: 
0,437% ид.ч. от ОЧС , с начална тръжна цена 11 525,00 лева без ДДС. 
 

 II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални 
повторни публични търгове, сроковете за подаване на офертите, 

депозитите и таксите за участие, начина за обявяване и продажба 
и други допълнителни условия да се посочат със заповед на Кмета 
на Община Хасково за провеждане на търгове за продажба на 

обекти – частна общинска собственост.    

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 27 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: продажба на имот – частна общинска 
собственост /Поземлен имот с идентификатор 77195.723.366 
по КК на гр.Хасково, находящ се на ул. „Русе“ №25 и ул. 

„Преслав“ №15, гр.Хасково/. Становищата на: Комисията по 
общинска собственост и стопанска политика, Комисията по 

бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  



11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

 



НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, 1 - „против“; без „въздържали 

се“, Докладната записка по т.27 от дневния ред се приема 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №640 

      I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 9 от 
ЗОС,  чл.45, ал.1 от Наредбата за управление и разпореждане с общинска 
собственост, Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за 

управление и разпореждане с общинска собственост за 2022 година и 
открива процедура за продажба с публичен търг на: 

   1. Поземлен имот с идентификатор 77195.723.366  по  КК  на  гр.Хасково 
/ул.“Русе“№25 и ул.“Преслав“№15/ с площ 70,00 кв.м., ведно със следните 
обекти:  

- Самостоятелен обект в сграда  с идентификатор 77195.723.366.1.1 с площ 
42,00 кв.м.,ет.1-ви, ул.“Преслав“ №15; 
- Самостоятелен обект в сграда  с идентификатор 77195.723.366.1.2 с площ 

28,00 кв.м., ет.1-ви, ул.“Русе“ №25 
 - Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 77195.723.366.1.3 с площ 

70,00 кв.м., ет.2-ри, ул.“Преслав“ №15, таванско помещение с площ 70,00 
кв.м. (Особености: до обекта няма достъп от първи етаж, нито външен 
достъп; фасадата на сградата е архитектурна културна ценност и 
всяка промяна и намеса по нея, следва да бъде съгласувана с Национален 
институт за недвижимо културно наследство). 

     Начална тръжна цена за гореописания имот по предварително 
изготвена пазарна оценка от лицензиран оценител: 191 166,67 лева без 

ДДС. 
 



 II. Датите за провеждане на първоначалните и евентуални повторни 

публични търгове, сроковете за подаване на офертите, депозитите и 
таксите за участие, начина за обявяване и продажба и други допълнителни 

условия да се посочат със заповед на Кмета на Община Хасково за 
провеждане на търгове за продажба на обекти – частна общинска 
собственост. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 28 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 
Динко Тенев относно: прекратяване на съсобственост между 

община Хасково и юридически лица чрез продажба частта на 
общината. Становищата на: Комисията по общинска собственост 
и стопанска политика, Комисията по бюджет и финанси и 

Комисията по обществен ред и законност - Допускат и подкрепят 
Докладната записка.  Имате думата за изказвания, колеги! Не 
виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 



ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - въздържал се; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 



3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“; 1  – „въздържал 
се“, Докладната записка по т.28 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №641 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл.54 ал.1, т.2 от 

Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост, 
Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 

разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 
частта на Общината, както следва : 

 
2147/7147 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 

77195.113.241 по КК на гр.Хасково, /м.“Кенана/, целият с площ 7147,00 
кв.м. се продават на „МИКРА-АЯ“ ООД, със седалище и адрес на управление 
гр.Хасково, ул.“Дунав“ №28Б,  представлявано от Ангел Янакиев и Славчо 

Ангелов за сумата от 45 075,00 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 29 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: прекратяване на съсобственост между 
община Хасково и физически лица чрез продажба частта на 
общината /в с.Манастир, община Хасково/. Становищата на: 

Комисията по общинска собственост и стопанска политика, 
Комисията по бюджет и финанси и Комисията по обществен ред и 
законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате 

думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме 
към гласуване, което е поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - отсъства;  



6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - за; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - отсъства; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - против;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - за; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 28 гласа „за“, 2 - „против“; без „въздържали 
се“, Докладната записка по т.29 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №642 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.9 от ЗОС  във 
връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, 

т.2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска 
собственост Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за 

управление и разпореждане с общинска собственост за 2022 година и 
прекратява съсобствеността между Община Хасково и физически лица 
чрез продажба частта на Общината, както следва : 

 
70/900 идеални части от УПИ VII-68 в кв.4 по плана на с.Манастир, 
Община Хасково, целият с площ 900,00 кв.м. се продават на Халил Халил, 

за сумата от 1162,50 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 30 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 
Динко Тенев относно: прекратяване на съсобственост между 

община Хасково и физически лица чрез продажба частта на 
общината /Поземлен имот с идентификатор 77195.743.210 по 
КК на гр.Хасково/. Становищата на: Комисията по общинска 

собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 
финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 
подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 

колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 



4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - против;  

4.Антони Стефанов Пашов  - въздържал се; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - против; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 



Т.ЗАХАРИЕВА: С 27 гласа „за“, 2 - „против“; 1 - „въздържал 

се“, Докладната записка по т.30 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №643 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 
2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 
съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 

частта на Общината, както следва : 
 

341/2141 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 77195.743.210 по 
КК на гр.Хасково, целият с площ 2141,00 кв.м. се продават на Зекерия 
Коджаосман за сумата от 6612,50 лева без ДДС и дължимите данъци и такси. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 31 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 
Динко Тенев относно: прекратяване на съсобственост между 

община Хасково и физически лица чрез продажба частта на 
общината /Поземлен имот с идентификатор 77195.726.222 по 
КК на гр.Хасково/. Становищата на: Комисията по общинска 

собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 
финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 

подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 
колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно!  

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 



9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  



4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 29 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.31 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №644 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  
във връзка с процедура по реда на чл. 36, ал. 1, т. 2 от ЗОС чл. 54 ал. 1, т. 
2 от Наредба  за управление и разпореждане с общинска собственост 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година и прекратява 

съсобствеността между Община Хасково и физически лица чрез продажба 
частта на Общината, както следва : 
     1. 48/291 идеални части от Поземлен имот с идентификатор 77195.726.222   

по КК на гр.Хасково, целият с площ 291,00 кв.м  се продават на Алипи Сербезов 
от гр.Хасково, за сумата от  1460,00 лева без ДДС. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 32 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 
Динко Тенев относно: възмездно придобиване на собственост 
върху 1569/5285 идеални части от Поземлен имот с 

идентификатор 77195.712.6 по КК на гр.Хасково – частна 
собственост/. Становищата на: Комисията по общинска 

собственост и стопанска политика, Комисията по бюджет и 
финанси и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 



подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 

колеги!Заповядайте, г-н Пеев!  

Г.ПЕЕВ: Ясно ли е какво иска да направи там Община Хасково 
освен, че иска да даде 50 х.лв. на кака Радка Господинова? 

Всъщност, мисля че това е основния въпрос. Понеже познавам 
имота, знам къде се намира, там има паркинги и едни други 
постройки, които предполагам не можем да ги пипаме, защото има 

един трансформатор, има гаражи. Наясно ли сте защо искаме да го 
придобием този имот целия? Може ли да обясните!  

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, г-н Дечев! 

СТ.ДЕЧЕВ: Уважаема г-жо председател, уважаеми колеги 

общински съветници! Идеята ни да придобием този имот не е само 
предложението и не е само затова, че искат едни 50 х.лв. от нас. 
Заради това, че ние искаме всъщност да запазим зоната, 

ситуацията, в която се намира сега и да я облагородим. Реално 
погледнато има един дял, който не е наш дял в собствеността на 

този имот. Евентуално при бъдещо време, да речем представяме си 
една хипотеза, в която тоя дял впоследствие се продава на външен 
собственик. Имат ли правото на това? Имат правото. Впоследствие 

тоя бъдещ собственик може и има правото на права да поиска и 
нашия дял, на обратния принцип. Всъщност, г-н Пеев, това е една 
хипотеза, за която ние с Вас сме разговаряли преди за друг имот. 

Този път постъпвам по обратния начин, придобиваме си частта, за 
да запазим квартала в това състояние, в което е и територията 

около тези блокове, паркинги, гаражи, да си остане наша, за да 
можем ние да продължим да я облагородяваме, за да работим 
върху нея без чужд дял в нея, изключително и само наша 

собственост. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте за доизясняване! 

Г.ПЕЕВ: В общи линии така предполагах и аз, но тогава една 
препоръка мога да го направя и като предложение, да го приемем 

като част от това решение, но по-скоро не е необходимо. След като 
общината придобие изцяло собствеността върху въпросния имот, 
нека да го разделите на отделни парцели, защото там попада един 

голям жилищен блок, който е откъм ул. „Одрин“ този имот. Там 
попада СМК ли, как се казваше това общежитие, което е там. Там 

попадат вътрешни улици, които отиват към паркинги за 
съответните жилищни блокове и този, който е на „Одрин“ и другия, 
който е под него. Така че, ако там ги направите на отделни имоти, 

смятаме че ще е много по-сигурно и въобще за вбъдеще ще се 
прекрати дори всякаква възможност да се мисли в посока, че 
някой там може да вземе нещо. Това ми е предложението, нека не 

го взимаме като решение. Мисля, че това е абсолютно лесно 



изпълнимо, защото само техническа работа от страна на община 

Хасково се изисква.  

Т.ЗАХАРИЕВА: Още повече, че имота е 5 285 кв.м. и е голям. 
Колеги, други изказвания по тази точка от дневния ред? Не 

виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е поименно. 
В режим на гласуване сме! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 



7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - не участва в гласуването;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 28 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.32 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №645 



На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 1 и ал.9 от ЗОС  

във връзка с процедура по реда на чл. 34, ал.2 от ЗОС и чл. 35 ал.2 от 
Наредба за управление и разпореждане с общинска собственост, 

Общински съвет – Хасково допълва годишната програма за управление и 
разпореждане с общинска собственост за 2022 година, както следва: 
   1.Дава съгласие Община Хасково да започне процедура по възмездно 

придобиване в собственост на 1569/5285 идеални части от Поземлен имот с 
идентификатор 77195.712.6 по КК на гр. Хасково, /ул.“Одрин“/, целият с площ 
5285,00 кв.м, собственост на „Марса Р“ АД, представлявано от Радка 

Господинова за сумата от 42 719,50 лева. 
   2.Упълномощава Кмета на Община Хасково да предприеме необходимите 

действия по закупуване на 1569/5285 идеални части от Поземлен имот с 
идентификатор 77195.712.6 по КК на гр. Хасково, /ул.“Одрин“/, целият с площ 
5285,00 кв.м, и сключване на договор за покупко-продажба с „Марса Р“ АД, 

представлявано от Радка Господинова. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 33 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от заместник-кмета на Община Хасково 

Динко Тенев относно: отстраняване на явна фактическа 
грешка в Решение №363 от 25.06.2021 г. на Общински съвет - 
Хасково. Становищата на: Комисията по общинска собственост и 

стопанска политика и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 

изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 



12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - отсъства; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - отсъства; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - отсъства; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 



2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - отсъства; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 26 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.33 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №646 

       На основание чл. 21, ал.8 от ЗМСМА, във връзка с чл.62, ал.2 от 

АПК, Общински съвет – Хасково реши:  
      

      Допуска поправка на очевидна фактическа грешка в Решение №363/ 
25.06.2021г. на Общински съвет-Хасково, прието на редовно заседание на 
Общински съвет - Хасково, състояло се на 25.06.2021 г., с което е решено : 

     1. Обявява собствеността на частта от 61,00 кв.м. от общински имот с 
идентификатор 37321.501.404 /улица от о.т.41 до о.т.69/ пред УПИ V145  в 

кв.16 по плана на с.Клокотница, Община Хасково от публична в частна 
общинска собственост. 
      2. Дава съгласие да се придадат 61,00 кв.м. площ от общински имот с 

идентификатор 37321.501.404 /улица от о.т.41 до о.т.69/ към УПИ V145 в 
кв.16 по плана на с.Клокотница, Община Хасково. 
      3. Упълномощава Кмета на Община Хасково да сключи предварителен 

договор с Галя Николаева Бакалова за прехвърляне в собственост на частта 
от 61,00 кв.м. от общински имот с идентификатор 37321.501.404 /улица от 

о.т.41 до о.т.69/ пред УПИ V145 в кв.16 по плана на с.Клокотница, Община 
Хасково при  цена 785,00 лева без ДДС, като навсякъде в текста на 
решението  

   - 61,00 кв.м. да се чете 44,00 кв.м. 
   - 785,00 лева  да се чете 567,00 лева. 
     

     В останалата си част Решение №363/25.06.2021г. на Общински 
съвет – Хасково остава непроменено. 

    –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 
 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 34 от дневния ред –  Обсъждане Докладна 

записка от кмета на Община Хасково относно: актуализация на 
Приложение №1 Списък на позициите /комбинация от автобусни 

линии/ за възлагане на обществени превози на пътници по 
общинската, областната и републиканската транспортни схеми. 
Докладвам становищата на Постоянните комисии, които са разгледали 

Докладната записка. Комисията по ТСУ и транспорт: Допуска за 
разглеждане Докладната записка и подкрепя проекта за решение, 
като предлага следната промяна в Приложение №1 към Докладната 

записка: Създава се нова Позиция XVII със следните номера по ред: № 
по ред 58 Линия Хасково – Николово – Кърджали -  с часове на 

тръгване 8.00 ч. и 9.00 ч. от Хасково и връщане от Кърджали – 11.00 
ч. и 12.00 ч. Закрива се № по ред 19 от Позиция VII. № по ред 59 
Линия Хасково – Славяново – с часове на тръгване 6.45 ч. и 17.30 ч. от  

Хасково  и връщане от Славяново – 7.45 ч. и 18.30 ч. Закриват се 
часовете от № по ред 21 – 6.45 ч. и 17.30 ч. и 7.45 ч. и 18.30 ч.  И 

третото предложение, което се включва в новата Позиция  XVII: № по 
ред 60 Линия Хасково – Варна – с час на тръгване от Хасково 12.30 ч. 
и връщане от Варна 8.30 ч. Закриват се часовете от № по ред 23 – 

12.30 ч. и 8.30 ч.  

Комисията по обществен ред и законност: Допуска докладната 

записка и подкрепя проекта за решение с направеното предложение 
от ПК по ТСУ и транспорт.  

Доколкото разбрах става въпрос за преместване на часовете на 
линиите. Г-н Дечев, Вие като вносител на Докладната записка, 

съгласен ли сте с направеното предложение?  

СТ.ДЕЧЕВ: Да. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Разбрах, че това е мнението и на превозвачите. 

Изказвания по тази точка от дневния ред, колеги! Не виждам 

желаещи!Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 



9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - отсъства; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  



4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - не участва в гласуването; 

3.Добри Василев Беливанов  - отсъства; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 21 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.34 от дневния ред се приема 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №647 

I. На основание чл. 21, ал. 1, т. 25 и ал. 2 от ЗМСМА и във 
връзка с чл. 19, ал. 2 от Закона за автомобилните превози, чл. 
16в, ал. 1 от Наредба № 2 от 15.03.2002г. за условията и реда 

за утвърждаване на транспортни схеми и за осъществяване 
на обществени превози на пътници с автобуси, издадена от 

Министерство на транспорта, информационните технологии 
и съобщенията, на основание чл. 4, параграф 3 на Регламент 
/ЕО/ 1370/ 2007г. на Европейския парламент и на Съвета от 

23 октомври 2007г. относно обществените услуги за 
пътнически превоз с железопътен и автомобилен транспорт и 

за отмяна на регламенти (ЕИО) № 1196/96 и (ЕИО) № 
1107/70 на Съвета, и в съответствие с нормите на 
Регламента, Общински съвет – Хасково изменя свое Решение 

№ 561 / 25.03.2022год. в частта по пункт II, т. 2, като 
приема актуализация на Приложение № 1 Списък на 
позициите (комбинация от автобусни линии) за 

възлагане на обществени превози на пътници по 
Общинската, Областната и Републиканската 

транспортни схеми, неразделна част от настоящото 
решение, в съответствие с Регламент /ЕО/ 1370/ 2007г. на 
Европейския парламент и на Съвета, относно обществените 



услуги за пътнически превоз с железопътен и автомобилен 

транспорт. 
II. Настоящото решение е неразделна част от Решение № 561/ 

25.03.2022 год. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 35 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
възлагане на извършване на обществен превоз на пътници по 

основни градски линии от утвърдената общинска 
транспортна схема чрез подписване на Договор за 

обществена услуга. Становищата на: Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност - Допускат и 
подкрепят Докладната записка.  Имате думата за изказвания, 

колеги, по т.35 от дневния ред! Не виждам желаещи за изказване! 
Преминаваме към гласуване, което е поименно! В режим на 
гласуване сме, колеги! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 



ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - отсъства; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - отсъства; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - не участва в гласуването; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 

5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - не участва в гласуването; 

2.Иван Матеев Иванов   - не участва в гласуването; 

3.Деян Янков Янев   - не участва в гласуването;  

4.Антони Стефанов Пашов  - не участва в гласуването; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 



3.Добри Василев Беливанов  - отсъства; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: 18  гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“. 
Няма кворум, тъй като 21 гласа са необходими за приемането на 

тази Докладна записка. 

Точка 36 от дневния ред –  Обсъждане Докладна записка от 
кмета на Община Хасково относно: приемане на Отчет за 

2021 г. за изпълнение на Програмата за намаляване на 
емисиите фини прахови частици /ФПЧ10/ и полициклични 
ароматни въглероди /ПАВ/ и достигане на установените 

норми за вредни вещества в атмосферния въздух на 
територията на Община Хасково за периода 2021-2024 г. 
Становищата на: Комисията по здравеопазване, екология и 

социални дейности и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 

изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е общо, колеги! В режим на гласуване сме! Моля, 
гласувайте! 

С 24 гласа „за“, без „против“; 4 – „въздържали се“, 

Докладната записка по т.36 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №648 

На основание чл.21, ал.1, т.12 от ЗМСМА и чл.27, ал.2 от 
Закона за чистотата на атмсферния въздух,  Общински съвет – 
Хасково: 

 Приема отчета за 2021 г. за изпълнение на Програмата за 
намаляване на емисиите фини прахови частици (ФПЧ10) и полициклични 

ароматни въглероди (ПАВ) и достигане на установените норми за вредни 
вещества в атмосферния въздух на територията на Община Хасково за 
периода 2021-2024 г. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 37 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
решение на Общински съвет за издаване на разрешение за 

изработване на проект за Подробен устройствен план – план 
за застрояване за Поземлен имот с идентификатор 
77195.128.39 по КК на гр.Хасково, м. „Дерекьой топра“/. 



Становищата на: Комисията по ТСУ и транспорт и Комисията по 

обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка.  Имате думата за изказвания, колеги, по т.37 от дневния 

ред! Не виждам желаещи! Преминаваме към гласуване, което е 
поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - отсъства; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 



8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 29 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка се приема. 

За протокола 

 

 



 

    РЕШЕНИЕ №649 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124а, 
ал.1 и чл.124б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява 

задание и разрешава да се изработи проект за Подробен устройствен 
план – план за застрояване на Поземлен имот с идентификатор 

77195.128.39 по КК на гр.Хасково, м. „Дерекьой топра“, с цел 
промяна предназначението на земята от земеделска в урбанизирана 
територия с предназначение „за жилищни нужди“. Застрояването следва 

да се съобрази със сервитута на преминаващите през имота ВСН 
„Кенана“, ВСН „Слънце“ и кабелен колектор. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 38 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 
решение на Общински съвет за изработване на Подробен 
устройствен план – транспортно-комуникационен план, 

засягащ част от ПИ 77195.208.80 по КК на гр.Хасково, с НТП 
„Пасище, мера“ и част от ПИ 77195.208.81 по КК на 

гр.Хасково с НТП „Полски път“, собственост на Община 
Хасково във връцка с чл.29, ал.1 от Закона за опазване на 
земеделските земи; определянето на площадка за промяна 

предназначението във връзка с изграждане на местен път 
върху част от ПИ 77195.208.80 по КК на гр.Хасково с НТП 
„Пасище, мера“ и част от ПИ 77195.208.81 по КК на 

гр.Хасково с НТП „Полски път“, собственост на Община 
Хасково във връзка с чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане 

на Закона за опазване на земеделските земи и предварително 
съгласие за промяна предназначение на част от ПИ 
77195.208.80 по КК на гр.Хасково с НТП „Пасище, мера“ за 

изграждане на местен път във връзка с чл.25, ал.3, т.1 и ал.5 
от Закона за собствеността и ползването на земеделските 

земи. Комисията по ТСУ и транспорт и Комисията по обществен 
ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната записка.  
Имате думата за изказвания, колеги! Не виждам желаещи! 

Преминаваме към гласуване, което е поименно, колеги! В режим 
на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  



5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - отсъства; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - отсъства; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 



КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 29 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.38 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №650 

 На основание чл.29, ал.1 от ЗОЗЗ, чл.30, ал.3 от ППЗОЗЗ, чл.25, 
ал.5 от ЗСПЗЗ, Общински съвет – Хасково реши: 

 1.На основание чл.29, ал.1 от Закона за опазване на земеделските 
земи, Общински съвет – Хасково дава предварително съгласие за 

изработване на Подробен устройствен план – транспортно-
комуникационна схема за части от ПИ 77195.208.80 и от ПИ 
77195.208.81 по КК на гр.Хасково, които части са обособени в проектен 

имот с идентификатор ПИ 77195.208.84, чието предназначение ще бъде 
„за местен път“, публична общинска собственост. 

2.На основание чл.30, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона 

за опазване на земеделските земи, Общински съвет – Хасково дава 
предварително съгласие за определяне на площадка или трасе за 

нуждите на „Тем Солюшънс“ ЕООду собственик на ПИ 77195.208.20 по 
КК на гр.Хасково върху земи от общинския поземлен фонд: части от ПИ 
77195.208.80 и от ПИ 77195.208.81 по КК на гр.Хасково, които части са 



обособени в проектен имот с идентификатор ПИ 77195.208.84 по КК на 

гр.Хасково. 
3.На основание чл.25, ал.5 от Закона за собствеността и ползването 

на земеделските земи, Общински съвет – Хасково с мнозинство две трети 
от общия брой на общинските съветници изразява предварително 
съгласие за промяна на предназначението за промяна предназначение 

на част от ПИ 77195.208.80 по КК на гр.Хасково с НТП „пасище, мера“ за 
изграждане на местен път. 

Определя срок на валидност на решението по т.1, т.2 и т.3 за 

предварително съгласие – 18 месеца. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 39 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

Решение на Общински съвет за издаване на разрешение за 
изработване на Проект за Подробен устройствен план – 
план за застрояване и парцеларен план за пътна връзка и 

електрозахранване на Поземлен имот №77195.303.62 по 
КК на землище гр.Хасково. Становищата на: Комисията по 

ТСУ и транспорт и Комисията по обществен ред и законност - 
Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 

гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - отсъства;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 



14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - за; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  



ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“, Докладната записка по т.39 от дневния ред се приема. 

За протокола 

 

    РЕШЕНИЕ №651 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124 а, 

ал.1 и чл.124 б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява 
задание и разрешава да се изработи проект за Подробен 

устройствен план – план за застрояване и парцеларен план за 
пътна връзка и електрозахранване на Поземлен имот 77195.303.62 
по КК на землище гр.Хасково, с цел промяна предназначението на 

земята от земеделска в имот с предназначение „за складови 
дейности и автосервиз“. За целта да се смени и предназначението 
и на част от земеделски път с идентификатор №77195.303.51, 

съгласно представен парцеларен план. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 40 от дневния ред –  Обсъждане 
Докладна записка от кмета на Община Хасково относно: 

Решение на Общински съвет за издаване на разрешение за 
изработване на Проект за Подробен устройствен план – 
план за застрояване за Поземлен имот №77195.172.76 по 

КК на гр.Хасково. Становищата на: Комисията по ТСУ и 
транспорт и Комисията по обществен ред и законност - 

Допускат и подкрепят Докладната записка.  Имате думата за 
изказвания, колеги! Не виждам желаещи! Преминаваме към 
гласуване, което е поименно! В режим на гласуване сме, 

колеги! Моля, гласувайте! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 



3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - за; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 

6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - не участва в гласуването; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - не участва в гласуването; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - не участва в гласуването; 



5.Даниел Насков Йорданов  - не участва в гласуването; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - не участва в гласуването; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - не участва в гласуването; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 25 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 
се“, Докладната записка по т.40 от дневния ред се приема. 

За протокола 

    РЕШЕНИЕ №652 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА във връзка с чл.124 а, 

ал.1 и чл.124 б, ал.1 от ЗУТ, Общински съвет – Хасково одобрява задание 
и разрешава да се изработи проект за Подробен устройствен план – план 
за застрояване за част от ПИ №77195.172.76 по КК на гр.Хасково с цел 

промяна предназначението на земята от земеделска в имот със сменено 
предназначение „Производство на електроенергия посредством силата 
на вятъра – един брой ветрогенератор с мощност до 2 MW“. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 



Т.ЗАХАРИЕВА: Точка 41 от дневния ред –  Обсъждане 

Докладна записка от председателя на Общински съвет – 
Хасково относно: отпускане на еднократни финансови 

помощи, съгласно Правилника за реда, начина и условията 
за предоставяне на еднократни финансови помощи в 
полза на граждани на Община Хасково.  

Уважаеми колеги, като вносител на Докладната записка 
оттеглям предложението за отпускане на еднократна 

финансова помощ на лицето Р. М. В Общински съвет – Хасково 
постъпи Мотивирано предложение от Комисията, назначена със 

заповед на кмета на общината.  Представен е акт за смърт на 
лицето Р. М.  Предвид изложеното, оттеглям предложението за 
предоставяне на еднократна финансова помощ на това лице. 

Становищата на: Комисията по здравеопазване, екология и 
социални дейности, Комисията по бюджет и финанси и Комисията 

по обществен ред и законност - Допускат и подкрепят Докладната 
записка, с изключение на проекта за решение, касаещ лицето Р. М. 

Имате думата за изказвания, колеги! Заповядайте, г-н Тодоров! 

К.ТОДОРОВ: Уважаема г-жо Захариева, уважаеми колеги, 
предлагам, тъй като става въпрос за човешки живот, ние трябва да 
показваме отношение към своите съграждани, нека почетем с 

едноминутно мълчание г-н М. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Едноминутно мълчание, колеги! 

/Едноминутно мълчание/ 

Т.ЗАХАРИЕВА: Благодаря, колеги!  

Г.ПЕЕВ: Процедурно предложение! 

Т.ЗАХАРИЕВА: Заповядайте, процедурно предложение! 

Г.ПЕЕВ: Разбира се, ако няма колега, който да е против, защото 
тогава става безпредметно това предложение, предлагам да 

гласуваме всички проекти на един път, като се запише в едно 
решение с няколко подточки, както сме го правили и друг път, г-

жо председател! Но ако има някой, който е против, просто това 
моето предложение ще стане безпредметно, трябва така или иначе 
да ги гласуваме едно по едно. 

Т.ЗАХАРИЕВА: Подлагам на гласуване процедурното предложение 
на г-н Пеев – проектите за решение да бъдат гласувани наведнъж! 

Гласуването е общо! Колеги, в режим на гласуване сме за 
предложението на г-н Пеев! 

С 31 гласа „за“, без „против“ и „въздържали се“ се приема 
това предложение. 



И сега подлагам на гласуване Докладната записка, няма да я 

изчитам, тя ще бъде в две точки: От 1.1. до 1.5. отпускането на 
съответните финансови помощи и т.2 На основание чл.60, ал.1 от 

АПК, Общински съвет – Хасково допуска предварително 
изпълнение на решението по т.1.  

Подлагам на гласуване този проект за решение. Гласуването е 
поименно! В режим на гласуване сме, колеги! 

ПП „ГЕРБ“ 

1.Иван Величков Минев   - за;   

2.Стоил Атанасов Стоилов  - отсъства; 

3.Марио Георгиев Янакиев  - за; 

4.Таня Трендафилова Захариева - за;  

5.Делян Димчев Делчев   - за;  

6.Цвети Илиев Лалов   - за;   

7.Румен Людмилов Стоянов  - за;   

8.Въчка Петкова Иванова  - за; 

9.Димитър Лозков Ничев   - за; 

10.Димитър Георгиев Траянов  - за;  

11.Тодор Петров Кръшков  - за; 

12.Атанас Емилов Асенов  - за;  

13.Николай Иванов Николов  - отсъства; 

14.Георги Делчев Георгиев  - за; 

15.Гергана Илиева Петрова  - за; 

16.Снежана Недялкова Михайлова - отсъства; 

ПП „ДПС“ 

1.Йозджан Расим Мехмед  - отсъства; 

2.Шабан Рафет Шабан   - отсъства; 

3.Исмаил Себахтин Исмаил  - за; 

4.Гюнер Гюнай Зейнал   - отсъства; 

5.Сунай Мустафов Алиев   - за; 



6.Росен Йосифов Атанасов  - за; 

7.Якуб Расим Хаджиосман  - за; 

8.Сание Рамадан Кязим   - за; 

КОАЛИЦИЯ „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“ 

1.Коста Петков Стоев   - отсъства; 

2.Камен Георгиев Тодоров  - за; 

3.Богдан Мирославов Кирилов  - за; 

4.Виктор Георгиев Годжов  - за; 

5.Даниел Насков Йорданов  - за; 

6.Маргарита Цветанова Маркова - за; 

КОАЛИЦИЯ „ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ-ОБЕДИНЕНИЕ“ 

1.Красен Петков Ангелов   - отсъства; 

2.Иван Матеев Иванов   - за; 

3.Деян Янков Янев   - за;  

4.Антони Стефанов Пашов  - за; 

НПП „БЪЛГАРЕ“ 

1.Златко Радинов Марчев  - отсъства; 

2.Тодор Савов Савов   - отсъства; 

3.Тянка Тодева Дякова   - за;  

ПГ „ЗА ХАСКОВО“ 

1.Георги Костадинов Пеев  - за; 

2.Светослава Николова Стоянова - за; 

3.Добри Василев Беливанов  - за; 

НЕЗАВИСИМ СЪВЕТНИК 

1.Здравко Валентинов Запрянов - отсъства; 

Т.ЗАХАРИЕВА: С 30 гласа „за“, без „против“ и „въздържали 

се“,  проекта за решение по т.41 от дневния ред се приема. 

За протокола 



    РЕШЕНИЕ №653 

1.На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и чл.16, ал.1, във 

връзка с чл.1, ал.2 и чл.4, ал.2 от Правилника за реда, начина и 
условията за предоставяне на еднократни финансови помощи 

в полза на граждани на Община Хасково, Общински съвет – 
Хасково отпуска еднократна финансова помощ на: 
1.1.Б. Й. в размер на 1500 (хиляда и петстотин) лева. 

1.2.Д. А.  в размер на 1000 /хиляда/ лева. 
1.3.Г. Т. в размер на 1000 /хиляда/ лева. 

1.4.Р. Р. в размер на 1000 /хиляда/ лева. 
1.5.Д. Т. за лечение на детето й Х. Т. в размер на 2000 /две 
хиляди/ лева. 

2.На основание чл.60, ал.1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, Общински съвет – Хасково ДОПУСКА предварително 
изпълнение на настоящото решение. 

 
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Т.ЗАХАРИЕВА: Колеги, точка 42  - Питания към кмета на 
Община Хасково. Съгласно изискванията на чл.50, ал.4 от 
Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 

Хасково, са постъпили писмени питания от общинските съветници 
Виктор Годжов и Богдан Кирилов. В тях общинските съветници 
заявяват, че желаят отговорите на въпросите да бъдат 

предоставени писмено. Съгласно чл.50, ал.4, председателят на 
Общински съвет – Хасково обявява постъпилите питания по точка 

Питания от дневния ред на заседанието, като кметът на общината 
докладва отговора на заседание на съвета само, когато общинския 
съветник е изразил желание за това. Питането на г-н Виктор 

Годжов: „1.Община Хасково ще получи ли отчисленията по чл.60 и 
чл.64 от Закона за управление на отпадъците /ЗУО/ за 2021 г., 
според Решение №581 от 15.04.2022 г.? Ако не, кой служител от 

управляваната от Вас администрация е виновен за този пропуск и 
какви мерки ще предприемето спрямо него? Кога ще се 

преразгледа план-сметката за дейностите по чистотата за 2022 г., 
след като заявихте, че ако Община Хасково не получи тези 
средства, ще внесете предложение за промяна в приходната и 

съответнов в разходната части? 2.Зачестяват сигнали от граждани, 
които са внесли искания за промени в организацията на транспорт 

в града и селата, но тези исквания остават без отговор. Създава се 
впечатление, че тази комисия не се събира на заседания и не 
работи. Колко пъти се е събирала комисията през 2022 г. и какви 

решения по искания на граждани, организации и фирми е приела? 

3.Предвижда ли Община Хасково промяна в графика за миене на 
ул. „Дунав“, бул. „Раковски“ и бул. „Васил Левски“, където ъм 
настоящия момент текат строителни работи? Колко предписания 

към строителните фирми за почистване на района е издала 



Община Хасково? Спазват ли се? 4.Дайте подробна информация 

как протича ремонта на колектора на ул. „Акация“? 5.Има ли 
издадени актове и влезли в сила наказателни постановления на 

Община Хасково и в частност на кмета на общината за 
нерегламентирани сметища? Колко и на каква стойност са за 
времето на Вашия мандат? Кой отговаря за почистването им? 6.В 

средата на миналата година заявихте от трибуната на Общински 
съвет – Хасково, че Община Хасково ще има свой представител в 
ръководството на Управителния съвет на Футболен клуб „Саяна“, за 

да следи отблизо как се разходват средствата, които Общината им 
отпусна с решение на ОбС? Пак тогава заявихте, че ще 

контролирате как са разходвани парите. Моля да ми представите 
информация за разходите на средствата, отпуснати от общината, 
които футболният клуб е прави лпрез сезон 2021-2022 г. Желая 

писмени отговори на питанията.“ 

Изготвени са писмените отговори. Ще Ви бъдат предоставени, г-н 
Годжов! Г-жо Петрова, представете отговора на г-н Годжов! 

Питане на г-н Богдан Кирилов: „Жители на община Хасково ми 

сигнализираха за проблеми свързан със състоянието на тревната 
настилка на стадион „Димитър Канев“. Видно от последните 
седмици, теренът не се поддържа достатъчно ефективно и на 

места е в окаяно състояние. Питането ми към Вас, г-н Дечев, е: В 
какъв срок ще се вземат необходимите мерки за разрешаване на 

проблем със състоянието на тревната настилка на стадиона 
„Димитър Канев“? Желая да получа писмен отговор!“ 

Отговорът е изготвен! Г-жо Петрова, представете отговора на г-н 
Кирилов!  

Колеги, поради изчерване на дневния ред, закривам заседанието! 

 
 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ 
       СЪВЕТ – ХАСКОВО:      /п/ 
         /Таня Захариева/ 

 
 
 

 
ИЗГОТВИЛ ПРОТОКОЛА:        /п/ 

  /Магдалена Петрова – Гл.специалист 
  „Адм. и инф.обсл. на ОбС – Хасково  

 


